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KIRŞEHİR’DE SPORA BÜYÜK HAMLE
SPOR SALONU TENİS KORTU

KIRŞEHİR SPORDA
 YENİ DÖNEME GİRİYOR

VALİ DEMİRYÜREK SPOR PROJELERİNİ AÇIKLADI GENÇLER İÇİN DEV SPOR PROJESİ

 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, kentin spor altyapı-
sını güçlendirecek iki önemli pro-
jeyi açıkladı. 
 Ahi Evran Mahallesi’ne 
810 seyirci kapasiteli spor salo-
nu, Çukurçayır Mahallesi’ne ka-

palı tenis kortları yapılacak.
 Murat Sefa Demiryürek 
tarafından açıklanan iki büyük 
spor yatırımıyla Kırşehir’de spor 
altyapısının önemli ölçüde güç-
lendirilmesi hedefleniyor. 

Vali Murat Sefa Demiryürek, 
Kırşehir’de spor altyapısını 

güçlendirecek 810 seyirci kapasiteli
 spor salonu ve 3 kapalı tenis kortu 

projesinin detaylarını açıkladı.

Başkan Yalçın’dan 
Kırşehir ziyareti

 AK Parti 
Genel Başkan Yardım-
cısı ve İnsan Hakları 
Başkanı Prof. Dr. 
Hasan Basri Yalçın, 

Kırşehir’de esnaf ziya-
reti, basın toplantısı, 
Kudüs Platformu et-
kinliğiyle vatandaşlar-
la bir araya geldi.

Yalçın esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Rektörlüğü 
tarafından gelenek-
sel hale getirilen if-
tar buluşmaları Ra-
mazan ayında da 
tüm heyecanıyla de-
vam ediyor. 

ADNAN YILMAZ

MİSAFİR KALEM

BU TABLO

BU TABLO: SOMUT GERÇEKLİK OLARAK 
DEĞİL MANA VE MEFHUM ÜZERİNDEN 
DEĞERLENDİRİLMELİDİR.
 Kırşehir belediyesi resim kursu öğ-
rencilerinin 1 yıllık çalışmalarıyla büyük 
boyutta yeniden hazırlanarak Kırşehir Be-
lediyesi hizmet binası önünde sergilenme-
ye başlanan ve ilhamını Harbiye Askerî 
Müzesi’nde sergilenen tablodan alan dev 
resim çalışması dikkatleri çekti. 5'te

Rektör Karahocag�l öğrenc�lerle
 �ftar sofrasında buluştu

KAEÜ’de 
Ramazan coşkusu

 Kırşehir Be-
lediyesi’nin “her 
mahallede etkin-
lik” sloganıyla dü-
zenlediği Ramazan 
etkinlikleri Kayaba-
şı Mahallesi’nde ço-
cuklar ve vatan-
daşların yoğun ka-
tılımıyla gerçekleş-
tirildi.

Kayabaşı Mahallesi’nde Ramazan 
 etkinlikleri yoğun ilgi gördü
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KAEÜ’de Ramazan coşkusu

Kayabaşı Mahallesi’nde Ramazan
 etkinlikleri yoğun ilgi gördü

Kırşehir’de yaşayan binlerce emeklinin me-
rakla beklediği bayram ikramiyesi ödeme 
takvimi netleşti. Vedat Işıkhan tarafından 
yapılan açıklamaya göre emekli vatandaşla-
rın Ramazan Bayramı ikramiyesi ve aylık 
ödemeleri 14 Mart ile 19 Mart 2026 tarihle-
ri arasında banka hesaplarına yatırılacak.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tara-
fından yürütülen uygulama kapsamında 
emekli vatandaşlara her yıl Ramazan ve 
Kurban Bayramı öncesinde iki kez bayram 
ikramiyesi ödeniyor. Bu yıl da uygulama 
kapsamında emeklilerin hesaplarına 4 bin 
lira bayram ikramiyesi yatırılacak.
KIRŞEHİR’DE EMEKLİLER ÖDEME GÜ-
NÜNÜ BEKLİYOR
 Türkiye genelinde olduğu gibi Kır-
şehir’de de çok sayıda emekli vatandaş bay-
ram ikramiyesi ödeme tarihinin açıklanma-
sını bekliyordu. Yapılan duyurunun ardın-
dan kentte yaşayan emekliler, ödemelerin 
hesaplara yatacağı tarihi yakından takip et-
meye başladı.
 Bakan Işıkhan, sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada emeklilere yöne-
lik ödeme takvimine ilişkin bilgi vererek, 
bayram öncesinde tüm ödemelerin tamam-

lanacağını belirtti.
BAKAN IŞIKHAN’DAN AÇIKLAMA
 Vedat Işıkhan yaptığı paylaşımda, 
emeklilerin bayram ikramiyesi ve aylık öde-
melerinin Ramazan Bayramı öncesinde he-
saplara yatırılacağını belirterek şu ifadeleri 
kullandı:
 “Emekli vatandaşlarımızın bayram 
ikramiyeleri ve aylık ödemeleri Ramazan 
Bayramı öncesinde 14 Mart ile 19 Mart ta-
rihleri arasında banka hesaplarına yatırıla-
caktır. Ülkemizin emektarları kıymetli emek-
lilerimiz ve aileleri için hayırlı olmasını dili-
yorum.”
İKRAMİYE TUTARI 4 BİN LİRA
 Emeklilere ödenen bayram ikrami-
yesi 2026 yılı için 4 bin lira olarak uygula-
nacak. Ramazan ve Kurban Bayramı olmak 
üzere yılda iki kez verilen ikramiyede bu yıl 
herhangi bir artış yapılmadığı belirtildi.
Kırşehir’de yaşayan emekli vatandaşlar da 
bayram öncesinde hesaplarına yatırılacak ik-
ramiyelerle bayram hazırlıklarını daha rahat 
yapmayı planlıyor. Yetkililer, belirlenen tak-
vim doğrultusunda ödemelerin 14 Mart’tan 
itibaren başlayarak 19 Mart’a kadar ta-
mamlanacağını bildirdi. (FİLİZ ÖZ)

Emekl�ye Bayram müjdes�

KIRŞEHİR’DE SPORA BÜYÜK HAMLE
1'den Devam
Kırşehir Valisi Demiryürek, biri modern spor 
salonu, diğeri kapalı tenis kortlarından olu-
şan iki ayrı projeye ilişkin detayları kamu-
oyuyla paylaştı.
 İlk proje kapsamında Kırşehir mer-
kez Ahi Evran Mahallesi’nde modern bir 
spor salonu inşa edilmesi planlanıyor. 7017 
ada 1 parsel üzerinde yapılması öngörülen 
tesisin 810 seyirci kapasiteli olması planla-
nıyor. Proje yalnızca bir spor salonundan 
ibaret olmayacak. Aynı zamanda sporcula-
rın farklı branşlarda faaliyet gösterebilmesi 
amacıyla 3 adet bireysel spor salonu ile bir-
likte 1 adet ana spor salonu yapılacak.
 Modern spor tesisleri standartlarına 
uygun şekilde planlanan spor kompleksinin, 
hem amatör sporcular hem de gençler için 
önemli bir spor alanı oluşturması hedefleni-
yor. Tesisin spor müsabakalarına ve çeşitli 
organizasyonlara ev sahipliği yapabilecek 
şekilde tasarlanacağı belirtilirken, tamam-
landığında Kırşehir’de spor faaliyetlerinin ge-
lişmesine önemli katkı sağlaması bekleni-
yor.
 Projenin mevcut durumu hakkında 
da bilgi veren Vali Demiryürek, spor salonu 
için zemin etüdü çalışmalarının devam etti-
ğini açıkladı. Zemin etüdünün tamamlan-
masının ardından proje revize ve vaziyet 
planı oluşturma çalışmalarının yapılacağı 
ifade edildi. Ayrıca söz konusu alanın spor 
tesis alanına dönüştürülmesi amacıyla bele-
diye başkanlığına resmi yazı gönderildiği ve 
planlama sürecinin sürdüğü bildirildi.
3 ADET KAPALI TENİS KORTU VE 1 
ADET 4’LÜ SOYUNMA ODASI
 Vali Demiryürek’in açıkladığı ikinci 
proje ise tenis sporuna yönelik olacak. Bu 
kapsamda Kırşehir merkez Çukurçayır Ma-

hallesi’nde kapalı tenis kortlarından oluşan 
yeni bir spor tesisi yapılması planlanıyor. 
7630 ada 1 parsel üzerinde gerçekleştiri-
lecek proje kapsamında 3 adet kapalı tenis 
kortu ile sporcuların ihtiyaçlarını karşılaya-
bilecek 1 adet 4’lü soyunma odası inşa edi-
lecek.
Kapalı tenis kortlarının özellikle yıl boyunca 
spor yapılabilmesine imkân sağlaması he-
deflenirken, tenis sporuna ilgi duyan genç-
ler ve vatandaşlar için önemli bir spor alanı 
oluşturulması amaçlanıyor. Modern spor alt-
yapısına uygun şekilde planlanan tesisin, 
Kırşehir’de tenis sporunun gelişmesine 
katkı sunması bekleniyor.
Tenis kortları projesinde de zemin etüdü ça-
lışmalarının sürdüğü, aynı zamanda proje 
revize ve vaziyet planı oluşturma çalışmala-
rının devam ettiği bildirildi. Planlamaya 
göre mart ayı sonunda işlemlerin tamamla-
narak projenin ihale aşamasına getirilmesi 
öngörülüyor. Projenin planlanan takvim doğ-
rultusunda ilerlemesi halinde tenis kortları-
nın Kasım 2026’da hizmete açılması hedef-
leniyor.
 Ahi Evran Mahallesi’nde yapılacak 
spor salonu projesinin ise ihale sürecinin ta-
mamlanmasının ardından yapım çalışmala-
rına başlanması ve tesisin Haziran 2027 ta-
rihinde hizmete açılması planlanıyor.
Vali Murat Sefa Demiryürek, Kırşehir’de 
spor alanlarının artırılması ve gençlerin 
sporla daha fazla buluşması amacıyla bu 
tür yatırımların büyük önem taşıdığını belir-
terek, hayata geçirilecek projelerin kentte 
sportif faaliyetlerin gelişmesine önemli 
katkı sağlayacağını ifade etti. Bu yatırımla-
rın tamamlanmasıyla birlikte Kırşehir’de 
spor altyapısının daha güçlü ve modern bir 
yapıya kavuşması bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

Başkan Yalçın’dan 
Kırşehir ziyareti

1'den Devam
Prof. Dr. Hasan Basri Yalçın, çe-
şitli ziyaret ve programlara katıl-
mak üzere Kırşehir’e gelerek 
yoğun bir gün geçirdi. 
Yalçın’ı Kırşehir’de AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Necmettin 
Erkan, AK Parti Kırşehir Kadın 
Kolları Başkanı Fatma Yılmaz, 
AK Parti Merkez İlçe Başkanı 
İbrahim Küçükdeveci ve partili-
ler karşıladı.
 Ziyaret kapsamında AK 
Parti Kırşehir İl Başkanlığı bina-
sında şeref defterini imzalayan 
Yalçın, basın mensuplarıyla bir 
araya geldi. Basın toplantısında 
konuşan Yalçın, Ramazan ayı bo-
yunca Türkiye genelinde devam 
eden “Niyetimiz Bir, Geleceğimiz 
Bir” temalı programların Kırşe-
hir’de de sürdüğünü belirtti.
Kırşehir’in sanayi ve yatırım ala-
nında önemli ilerlemeler kaydet-
tiğine dikkat çeken Yalçın, “Kır-
şehir’in gelecek hayalleri ve bek-
lentileri var. AK Parti hükümetle-
ri döneminde önemli yatırımlar 
aldı ve gelişen bir sanayisi var. 
Kırşehir’in daha da gelişmesi 
için elimizden geleni yapmaya 
devam edeceğiz” ifadelerini kul-
landı.
 Türkiye’nin son yıllarda-
ki gelişmelerine de değinen Yal-
çın, AK Parti döneminde gerçek-
leştirilen yatırımların Cumhuri-

yet tarihi boyunca yapılanların 
katbekat fazlası olduğunu vur-
guladı. İl başkanlığı binasının 
önündeki “Aşkından koşan yo-
rulmaz” sözünü hatırlatan Yal-
çın, “Bu anlayışla ‘durmak yok, 
yola devam’ diyerek çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz. Hem Kırşe-
hir’de hem de Türkiye’nin her 
yerinde yatırımlarımızı sürdür-
meye devam edeceğiz” dedi.
 Yalçın, dünyada yaşa-
nan gelişmelere de değinerek 
Türkiye’nin bulunduğu coğraf-
yada barış ve istikrar içerisinde 
yoluna devam ettiğini söyledi. 
Türkiye’nin bölgesinde diploma-
si merkezi haline geldiğine ve 
uluslararası sorunların çözü-
münde önemli rol üstlendiğine 
dikkat çekti.
 Basın açıklamasının ar-
dından Hasan Basri Yalçın, Kır-
şehir’de esnaf ziyaretlerinde bu-
lundu. Kent merkezinde vatan-
daşlarla bir araya gelen Yalçın, 
trafik cezalarının yoğunluğu ve 
emekli maaşlarının yetersizliği 
gibi konularda vatandaşların ta-
leplerini dinledi ve gerekli çalış-
maların sürdüğünü ifade etti.
 Program kapsamında ay-
rıca Cacabey Meydanı’nda kuru-
lan Kudüs Platformu çadırını da 
ziyaret eden Yalçın, burada va-
tandaşlarla sohbet etti.
(TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Kırşehir Belediyesi tarafından Ramazan 
ayı dolayısıyla “her mahallede etkinlik” 
sloganıyla başlatılan programlar Kayaba-
şı Mahallesi’nde vatandaşlarla buluştu. 
11 Mart 2026 Çarşamba akşamı gerçek-
leştirilen etkinlikte çocuklar ve mahalle 
sakinleri keyifli anlar yaşadı.
 Düzenlenen programa Belediye 
Başkan Yardımcıları Nâzım Köksal ve 
Adnan Çelik, Gürkan Yağmur, belediye 
meclis üyeleri ve Kayabaşı Mahallesi Muh-
tarı Yusuf Tekay katıldı. Program kapsa-
mında mahalle sakinleriyle bir araya 
gelen heyet, özellikle çocukların yoğun il-
gisiyle karşılandı.
 Kırşehir Belediyesi tarafından Ra-
mazan ayının manevi atmosferini mahal-
lelere taşımak amacıyla düzenlenen et-
kinliklerde çocuklar için çeşitli gösteriler 
ve ikramlar yer aldı. 
 Saat 20.30’da başlayan prog-
ramda davul-zurna gösterisi, Karagöz-
Hacivat gösterisi, karaoke ve canlı müzik 
etkinlikleri gerçekleştirildi. Çocuklar ve 
vatandaşlar etkinliklere katılarak keyifli 
vakit geçirdi. Etkinlik kapsamında ayrıca 
vatandaşlara çeşitli ikramlar da sunuldu. 
Programda mısır, pamuk şekeri, lokma 
ve Ramazan şerbeti dağıtılarak mahalle 
sakinlerine Ramazan ayının geleneksel 
atmosferi yaşatıldı.
 Kırşehir Belediyesi tarafından ya-
pılan açıklamada, Ramazan ayının birlik 
ve beraberlik ruhunu yaşatmak amacıyla 
düzenlenen etkinliklerin mahallelerde 
devam ettiği belirtilerek, çocuklarla ve va-
tandaşlarla bir arada olmanın önemine 
dikkat çekildi. 
 Özellikle çocukların etkinliklere 
yoğun katılım göstermesinin, bu prog-
ramların geleneksel hale gelmesi açısın-
dan büyük önem taşıdığı ifade edildi.
 Kayabaşı Mahallesi’nde gerçek-
leştirilen Ramazan etkinliği, hem çocuk-
ların hem de mahalle sakinlerinin katılı-
mıyla renkli görüntülere sahne olurken, 
vatandaşlar düzenlenen programdan 
memnuniyet duyduklarını dile getirdi. Kır-
şehir Belediyesi’nin Ramazan ayı boyun-
ca farklı mahallelerde etkinlikler düzenle-
meye devam edeceği öğrenildi.
                   (SEVGİ ER) 1'den Devam

10 Mart 2026 tarihinde üniversi-
tenin öğrenci yemekhanesinde 
düzenlenen iftar programında 
Mustafa Kasım Karahocagil öğ-
rencilerle bir araya gelerek Ra-
mazan ayının manevi atmosferi-
ni paylaştı.
 Yoğun katılımla gerçek-
leşen iftar programına Mustafa 
Kasım Karahocagil’in yanı sıra 
Rektör Yardımcısı Ali Güneş, 
Genel Sekreter Hüseyin İlter ve 
çok sayıda öğrenci katıldı.
  Üniversite yönetimi ve 
öğrencilerin aynı sofrada buluş-
tuğu programda Ramazan ayı-
nın birlik ve beraberlik ruhu ön 
plana çıktı.
“RAMAZAN’IN MANEVİ HU-
ZURUNU PAYLAŞIYORUZ”
 İftar yemeğinin ardın-
dan bir konuşma yapan Mustafa 
Kasım Karahocagil, öğrencilerle 
aynı sofrada bulunmaktan 
büyük memnuniyet duyduğunu 
ifade etti. 
 Ramazan ayının paylaş-
ma, dayanışma ve birlik duygu-
larını güçlendiren özel bir 
dönem olduğunu belirten Kara-
hocagil, üniversite olarak bu ma-

nevi atmosferi öğrencilerle bir-
likte yaşamanın önemine dikkat 
çekti.
 Karahocagil konuşma-
sında, Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi ailesinin birlik ve bera-
berlik içerisinde güçlü bir yapıya 
sahip olduğunu vurgulayarak Ra-
mazan ayının bu duyguları daha 
da pekiştirdiğini dile getirdi. 
İftar programına katılan öğren-
cilere teşekkür eden Karahoca-
gil, öğrencilerin Ramazan ayını 
da kutladı.
ÖĞRENCİLERLE TEK TEK 
SOHBET ETTİ
 İftar programının ardın-
dan Mustafa Kasım Karahocagil 
yemekhanede bulunan masaları 
tek tek dolaşarak öğrencilerle 
sohbet etti. Öğrencilerle yakın-
dan ilgilenen Karahocagil, onla-
rın görüş ve düşüncelerini dinle-
di. Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen iftar programı, üniver-
site yönetimi ile öğrenciler ara-
sındaki iletişimi güçlendiren bir 
buluşma olarak dikkat çekti. 
Program, Ramazan ayının birlik 
ve dayanışma ruhunu yansıtan    
görüntülerle tamamlandı.
              (FİLİZ ÖZ)

Emekli Bayram ikramiyesi 14–19 Mart tarihlerinde ödenecek
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ÇAĞLAYANLAR

 Toplum olarak yıllardır dilimizden 
düşürmediğimiz bir söz vardır:
 “Bir elin verdiğini diğer el görmez.”
 Bu söz aslında bir ahlakı, bir inceli-
ği ve bir inancı anlatır.
 Yapılan iyiliğin gösterişten uzak ol-
ması gerektiğini…
 İnsanın yaptığı hayrın Allah ile 
kendi arasında kalması gerektiğini…
 Fakat son yıllarda özellikle Rama-
zan ayı geldiğinde ortaya çıkan manzarala-
ra bakınca insanın içi gerçekten sızlıyor.
 Bir bakıyorsunuz; yılın on bir ayı or-
talarda görünmeyen insanlar, Ramazan ge-
lince birden sahneye çıkıyor.
 Davet sofralarının baş köşesinde…
 Kameraların tam karşısında…
 Her karede görünür olma telaşı 
içinde.
 İftar sofraları kuruluyor ama sanki 
yardım etmek için değil, görüntü vermek 
için.
 Fotoğraf makineleri hazırlanıyor, ka-
meralar açılıyor, sosyal medya paylaşımları 
planlanıyor.
 Birileri erzak kolisi dağıtıyor ama ya-
nında mutlaka fotoğrafçı var.
 Birileri ihtiyaç sahibinin kapısını ça-
lıyor ama ilk düşündüğü şey yardım etmek 
değil, fotoğraf çekmek oluyor.
 Yılda bir kez kapısı çalınan bir gari-
banın mahremiyeti, sosyal medya vitrinine 
konuluyor.
 Yoksulluğun fotoğrafı çekiliyor.
 Mahcubiyetin fotoğrafı çekiliyor.
 İnsan onurunun fotoğrafı çekiliyor.
 Son yıllarda bir de yeni bir “iyilik 
trendi” ortaya çıktı:
 Mahalle bakkallarının veresiye def-
terlerini kapatmak.
 Elbette gerçekten samimi niyetle, 
Allah rızası için yapılan her hayır başımızın 
tacıdır.
 Sessizce borç kapatan, kimse bil-
meden ihtiyaç sahiplerine destek olan her-
kesi gönülden tebrik ederim.
 Ama ne yazık ki artık bazıları için 
bu da bir reklam malzemesine dönüşmüş 
durumda.
 Boy boy fotoğraflar…
 Basın açıklamaları…
 Sosyal medya paylaşımları…
 “Falanca iş adamı falanca mahalle-
de veresiye defterini kapattı.”
 Peki gerçekten merak ediyorum:
 Eğer bu iyilik Allah rızası için yapılı-
yorsa, neden kameralar çağrılıyor?

 Neden o defterler kapatılırken fo-
toğraflar çekiliyor?
 Neden gariban insanların borcu bir 
reklam panosuna dönüştürülüyor?
 İnsanın aklına ister istemez başka 
sorular da geliyor.
 Ramazan’dan önceki on bir ayda 
bu defterler ne durumdaydı?
 Kimse o zaman sormadı mı?
 Kimse o zaman o bakkala uğrayıp
 “Bu mahallede kim zor durumda?” 
diye sormadı mı?
 Ama Ramazan gelince bir anda yar-
dım yarışları başlıyor.
 Kameralar kuruluyor.
 Paylaşımlar yapılıyor.
 Oysa gerçek iyilik gösteriş sevmez.
 Gerçek yardım, ihtiyaç sahibinin 
onurunu koruyarak yapılır.
 Kapısını çaldığın insanı utandırma-
dan, mahcup etmeden yapılır.
 Sosyal medyada alkış almak için 
değil, vicdanın rahat etmesi için yapılır.
 İyiliğin reklamı olmaz.
 Çünkü ihtiyaç sahibinin yaşadığı zor-
luk bir reklam malzemesi değildir.
 Bir ailenin yoksulluğu, bir çocuğun 
eksikliği, bir annenin çaresizliği kimsenin vit-
rin süsü olmamalıdır.
 Bazen düşünüyorum…
 Belki de mesele yardım etmek 
değil, görünmek.
 Belki de mesele ihtiyaç sahiplerine 
ulaşmak değil, kendi imajını parlatmak.
 Ama unutulmaması gereken bir şey 
var:
 İyilik insanların gözü için değil, 
Allah rızası için yapılır.
 Eğer gerçekten Allah rızası için ya-
pıyorsan, bırak kimse görmesin.
 Çünkü zaten O görüyor.
 Belki de yeniden o eski sözü hatır-
lamamız gerekiyor:
 Bir elin verdiğini diğer el görmesin.
 Çünkü iyilik fotoğrafla değil, ahlakla 
büyür.
 Ve gerçek hayır, sessiz olandır.

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, İstiklal 
Marşı’nın kabulünün 
105. yıl dönümü do-
layısıyla yayımladığı 
mesajda Mehmet 
Âkif Ersoy’u ve aziz 
şehitleri rahmet ve 
minnetle andı.
 Necmettin 
Erkan, 12 Mart İstik-
lal Marşı’nın Kabulü 
ve Mehmet Âkif 
Ersoy’u Anma Günü 
dolayısıyla bir mesaj 
yayımladı.
 Adalet ve 
Kalkınma Partisi Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, ya-
yımladığı mesajında 
İstiklal Marşı’nın 
Türk milletinin ba-
ğımsızlık ve özgürlük 
mücadelesinin en 
güçlü sembollerin-

den biri olduğunu 
ifade etti.
 Milletvekili 
Erkan mesajında, 
“İstiklal Marşı’mız, 
aziz milletimizin ba-
ğımsızlık ve hürriyet 
mücadelesinin mıs-
ralara dökülmüş en 
güçlü ifadesidir.
  12 Mart 
1921 tarihinde Tür-
kiye Büyük Millet 
Meclisi tarafından 
kabul edilen bu 
eser; kahraman ec-
dadımızın azmini, 
inancını ve vatan 
sevgisini mısralarda 
ebedîleştirmiştir.” ifa-
delerine yer verdi.
 İstiklal 
Marşı’nın milli ruhu 
diri tutan önemli bir 
değer olduğunu be-
lirten Erkan, her bir 
dizenin milletin tari-

hinden ve fedakârlı-
ğından izler taşıdığı-
nı vurguladı.
 Erkan açık-
lamasında şu ifade-
lere yer verdi:
 “Her bir di-
zesiyle milli ruhumu-
zu canlı tutan bu kıy-
metli miras, istikbal 
yolculuğumuzda biz-
lere rehberlik etme-
ye devam etmekte-
dir. 
 İstiklal 
Marşı’mızın kabulü-
nün 105. yıl dönü-
münde; bu eseri mil-
letimize armağan 
eden Milli Şairimiz 
Mehmet Akif Ersoy’u 
ve bu vatan uğruna 
canlarını feda eden 
aziz şehitlerimizi rah-
met ve minnetle anı-
yorum. Allah bu mil-
lete bir daha İstiklal 

Marşı yazdırmasın.”
 Milletvekili 
Necmettin Erkan, 
mesajının sonunda 
İstiklal Marşı’nın mil-
letin ortak değerle-
rinden biri olduğunu 

belirterek, milli birlik 
ve beraberlik ruhu-
nun gelecek nesille-
re aktarılmasının 
büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

Milletvekili Erkan’dan
 12 Mart mesajı

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Ekonomi ve Yönetim Öğrenci 
Topluluğu tarafından 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü dolayısıyla “Yaratılış-
tan Varlık Sahasına Kadın Algısı” pa-
neli düzenlendi.
  9 Mart 2026 tarihinde Ahi 
Evran Kongre ve Kültür Merkezi 15 
Temmuz Milli İrade Salonu’nda ger-
çekleştirilen etkinliğe akademisyen-
ler, kurum temsilcileri ve öğrenciler 
yoğun ilgi gösterdi.
 Panele, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi Dekan Yardımcısı Prof. Dr. 
Oktay Kızılkaya, Kırşehir Ağız ve Diş 
Sağlığı Merkezi Başhekimi ve Kadın 
ve Demokrasi Vakfı (KADEM) İl Tem-
silcisi Dt. Müge Şebnem Şahin, Din 
Bilimleri Uzmanı ve KADEM Yürüt-
me Üyesi Hilal Polat, İİBF öğretim 
üyesi Doç. Dr. Hale Kırmızıoğlu ile 
akademik ve idari personel ile çok 
sayıda öğrenci katıldı.
PANEL ÖNCESİ “KADIN” KISA 
FİLMİ GÖSTERİLDİ

 Etkinlik öncesinde senarist-
liğini ve yönetmenliğini Selmiye 
Dalay ile Batuhan Burak Şahin’in 
üstlendiği “Kadın” isimli kısa film iz-
leyicilere sunuldu. Kadın teması et-
rafında hazırlanan kısa film, katılım-
cılardan ilgi gördü.
 Film gösteriminin ardından 
moderatörlüğünü İİBF öğretim 
üyesi Doç. Dr. Hale Kırmızıoğlu’nun 
yaptığı “Yaratılıştan Varlık Sahasına 
Kadın Algısı” paneline geçildi.
  Panelde konuşmacılar, ka-
dınların toplumdaki yeri, tarihsel sü-
reçteki rolü ve sosyal hayattaki öne-
mine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu.
“KADININ GÜÇLENMESİ TOP-
LUMUN GÜÇLENMESİDİR”
 Panelde ilk konuşmayı 
yapan Kırşehir Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezi Başhekimi ve Kadın ve De-
mokrasi Vakfı İl Temsilcisi Dt. Müge 
Şebnem Şahin, 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü’nün tarihsel süreci hak-
kında bilgi verdi. Kadınların toplu-

mun kurucu unsurlarından biri oldu-
ğunu ifade eden Şahin, kadınların 
kültür ve değerlerin aktarılmasında 
önemli bir rol üstlendiğini dile getir-
di.
 Şahin konuşmasında, “Bir 
kadının  güçlenmesi, toplumun güç-
lenmesi demektir.” ifadelerini kulla-
narak kadınların eğitimine verilen 
önemin toplumun gelişimine doğru-
dan katkı sağladığını vurguladı.
KADININ EVRENDEKİ YERİ AN-
LATILDI
 Panelde söz alan Din Bilim-
leri Uzmanı, Eğitimci ve KADEM Yü-
rütme Üyesi Hilal Polat ise gerçek-
leştirdiği sunumda kadının varoluş, 
evren ve toplumla olan ilişkisini ele 
aldı. 
 Kadının tarih boyunca top-
lum içerisindeki yerine değinen 
Polat, toplumsal cinsiyet konularına 
da dikkat çekerek kadınların sosyal 
hayattaki rolünün önemine vurgu 
yaptı.
Konuşmasının sonunda Polat, tüm 
kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nü kutladı.
KATILIMCILARA TEŞEKKÜR 
BELGESİ VERİLDİ
 Panelin ardından Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi öğretim 
üyesi Prof. Dr. Gülbahar Üçler tara-
fından panelin moderatörü Doç. Dr. 
Hale Kırmızıoğlu ile konuşmacılar 
Dt. Müge Şebnem Şahin ve Hilal 
Polat’a katkılarından dolayı teşekkür 
belgeleri takdim edildi. 
 Ayrıca kısa filmde yer alan 
öğrencilere de katkılarından dolayı 
belgeleri verildi.
 Program, katılımcıların 
toplu hatıra fotoğrafı çektirmesinin 
ardından sona erdi. Üniversitede dü-
zenlenen etkinlik, kadınların top-
lumsal hayattaki yeri ve önemine 
dikkat çekilmesi açısından anlamlı 
bir organizasyon olarak değerlendi-
rildi. (SEVGİ ER)

KAEÜ’de “Yaratılıştan Varlık
 Sahasına Kadın Algısı” Panel�

 Yozgat Serbest Muhasebeci Mali Mü-
şavirler Odası tarafından 1-7 Mart Muhase-
beciler Haftası dolayısıyla iftar programı dü-
zenlendi. Düzenlenen programda oda üye-
leri ve davetliler bir araya gelerek hem Mu-
hasebeciler Haftası’nı kutladı hem de Rama-
zan ayının manevi atmosferini paylaştı.
 Gerçekleştirilen iftar programına 
Yozgat Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler 
Odası Başkanı Ziya Anıl Memiş de katılım 

sağladı. Programda meslek mensupları bir 
araya gelerek sohbet etme ve görüş alışve-
rişinde bulunma fırsatı buldu.
 Muhasebe mesleğinin önemine dik-
kat çekilen programda, meslek mensupları-
nın ekonomiye sağladığı katkılar vurgulandı. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen iftar prog-
ramı, Muhasebeciler Haftası’nın birlik ve da-
yanışma ruhunu yansıtan buluşmalardan 
biri oldu. (HABER MERKEZİ)

Yozgat’ta Muhasebeciler 
Haftası iftar programıyla kutlandı

 Sakarya’nın Kaynarca Adapazarı 
yolu üzerinde meydana gelen trafik kaza-
sında iki kişi yaralandı.
 Olay, Kaynarca Adapazarı yolu, Mü-
ezzinler Mahallesi mevkisinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, seyir halinde 
olan otomobil, sürücünün kontrolünü kay-
betmesi sonucunda yol kenarındaki bariye-

re çarptı. Kazada otomobilde bulunan F.K. 
ve N.T. yaralandı. Durumun ihbar edilmesi 
üzerine itfaiye sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi.
  Yaralılar, olay yerindeki ilk müda-
halenin ardından Yenikent Devlet Hastane-
si’ne sevk edilerek tedavi altına alındı.
Kazaya ilişkin inceleme başlatıldı. (İHA)

Sakarya’da kontrolden çıkan otomobildeki 2 kişi yaralandı
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 Bu yüce milletin özünde vardır va-
tanperverlik ve ahti vefa şöyle bir tarihin de-
rinliklerine inersek eğer sayısızca bunun ör-
nekleri vardır
 Bunlardan en önemlilerinden bir ta-
nesi de dünyaya parmak ısırtan Çanakkale 
zaferi vatan sevgisi ve vatanperverliğin ör-
neği kendisini göstermiştir işte göğsünde 
iman dolu bir mili ruhun şahlanışıdır Çanak-
kale destanını tarihe altın sayfalarla yazdı-
ran kahraman bir milletin eseridir
 Emperyalist güçlerin kini ve öfkesi 
o anki ruh hali değildir asırlar öncesinden 
bizlere karşı birikmiş bir kin duygusunu do-
ğurduğu bir hırsa kapılmaktan başka bir 
şey değildir. 
 Eskinin haçlıları o yedi düvel üzeri-
mize çullanmışlardır bunların çoğu güya 
dostlarımızdı İngiliz’i Fransız’ı gibileri ama 
onlar sömürü üzerine kurulan bir felsefenin 
mahsülleridir onların dostlukları samimiyet-
lerinin tarifi öyledir. Zayıf düştüğün an üze-
rine çullanırlar dostluk ve müttefiklik orada 
biter. Zaten samimi değiller ki Çanak
kale’de yedi düvel bir olup geldiler en son 
silah en son teknoloji ile bizi tarihten silip 
adımızı hasta adam koymuşlardı unuttukları 
bir nokta kalmıştı, oda bu milletin iman 
dolu mili ruhunu işte o ruh silahların en güç-
lüsüdür o silah o köhne fikirlerin heveslerini 
kursağında al koyup en modern silahlarını 
büyük armadalarını bir çelik yığını gibi ege-
nin serin sularına gömerek geldikleri gibi git-
tiler işte öfkenin bedeli ağır ödenir bizde bir 
ata sözü vardır; Öfke gelir göz kızarır, öfke 
geçer yüz kızarır, öfke bunların gözünü kı-
zarttığı için geldiler ama mağlubiyet yüzleri-
ni kızarttı. Bunu da bu millet Çanakkale des-
tanı ile tescil ettirdi. O destanın kahraman-
ları bu kutsal toprak üzerinde yaşayan yüce 
milletin evlatlardır, paşasından neferine ka-
dara o kahramanlar tek vücut olmuşlardır.  
 Gazi Mustafa Kemal ben size taar-
ruzu değil ölmeyi emrediyorum dediğinde 
Askerle düşman arası 3 ila 5 metre Gazi 
Mustafa Kemal’in arası 8 metre işte o irade 
o cesaret o inanç o zaferi kazandı.
 Şair ve yazarlar da birlik ve bera-
berliği milliği ruhları tetiklemiştir bunlardan 
en önemlisi Mehmet Akif’ten bahsedeceğim 
Akif Anadolu’yu adım adım dolaşarak cami-
lerin kürsüsünden seslenerek halkı uyandı-
rıp birlik ve beraberliği pekiştirerek halkın 
cepheye sevk edilmesini sağlamıştır bir bül-
bül şiiri bir Çanakkale destanı ve milliği mar-
şımızın yazılışına vesile olmuştur bu marşı 
yazdığında ozanımızın en büyük ödül olan 
beş yüz TL’yi kabul etmediğini bu millet 
zaten bilmektedir üzerine giyecek bir palto-
su bile yok işte vatanperverlik bu demektir.
 Kendisi milletvekili ve köşk ve loj-

manda kalmıyor Tacettin dergahında kalıyor 
onun gayesi maddiyet ve makam değim tek 
gayesi vatan ve millet sevdası idi Allah rah-
met eylesin mekânı cennet olsun.

AKİFİM

O büyük bir şair ilmiyle arif
Çok azdı o günler ülkede marif
Ne kadarda zordur Akif'i tarif
Kalemiyle savaş etti Akif'im

Gidişat hoş değil önceden sezdi.
Balkanlar, Hicazı, Mısırı gezdi.
O günleri görüp yaşayıp yazdı.

Geleceğe ışık tuttu Akif'im

Eserleri Safahat'ta topladı.
İstiklal Marşını ona katmadı.
Verilen ödülü kabul etmedi.
Millete hediye etti Akif'im.

Okununca gökkubbeler inledi.
Yüce meclis tüm ayakda dinledi.

Bedelini şehit kanı ödedi.
Milletle istiklal tattı Akif'im

Bu toprakda namertleri gezdirme.
Pençesinde milletimi ezdirme.

Bir İstiklal Marşı daha yazdırma.
Diye hakka dua etti Akif'im.

Vatanına aşık idi özünden.
İlham alır okuyanlar sözünden.
Hiç sapmadı Atatürk'ün izinden.

Çok eser bırakıp gitti Akif'im.

İbrahim’im derki; dinle burayı.
Akif'imin yokdu köşkü sarayı.
Hiç sevmedi şöhret ile parayı.

Taceddin dergahında yattı Akif'im.

 Mehmet Akif gibi Milletvekili, Meh-
met Akif gibi Şair Yazar, Mehmet Akif gibi 
bir Vatandaş olmaya, maddiyat ve makamı 
düşünmeden milli menfaatlarımızı öne çıka-
rarak bugün onlardan ibret alıp titreyerek 
kendimize gelmemiz gerekir. Mekanın cen-
net olsun büyük üstat Mehmet Akif’e saygı-
larımla.

 Ülkü Ocakla-
rı Kırşehir İl Başkanı 
İbrahim Gürler ve yö-
netimi, üniversiteli 
gençlerle iftar sofra-
sında bir araya gele-
rek Ramazan’ın be-
reketini paylaştı.
 Ülkü Ocakla-
rı Kırşehir İl Başkanı 
İbrahim Gürler ve yö-
netim kurulu üyeleri, 
üniversiteli gençlerle 
düzenlenen iftar 
programında bir ara-
ya geldi.
  Ramazan 
ayının manevi at-
mosferinde gerçek-
leşen buluşmada bir-
lik ve beraberlik vur-
gusu ön plana çıktı.
Ülkü Ocakları Kırşe-
hir İl Başkanlığı tara-
fından gerçekleştiri-
len iftar programın-
da, üniversiteli genç-
ler ile yönetim kuru-
lu üyeleri aynı sofra-
da buluştu.
  Programda 

Ramazan ayının rah-
met ve bereketi pay-
laşılırken, katılımcılar 
manevi bir atmosfer 
içinde bir araya gel-
menin mutluluğunu 
yaşadı.
 İftar progra-
mına Ülkü Ocakları 
Kırşehir İl Başkanı 
İbrahim Gürler ve yö-
netim kurulu üyeleri 
de katıldı. Program-
da gençlerle samimi 
bir ortamda sohbet 
edilirken, Ramazan 
ayının anlam ve 

önemi üzerine de-
ğerlendirmelerde bu-
lunuldu.
 Gerçekleşti-
rilen buluşmada Ra-
mazan-ı Şerif’in ma-
neviyatının pekiştiril-
diği ifade edilirken, 
iftar sofrasının aynı 
zamanda birlik ve be-
raberliğin en güzel 
örneklerinden biri ol-
duğu vurgulandı. 
 Katılımcılar, 
Ramazan ayının pay-
laşma ve dayanışma 
duygularını güçlendi-

ren bir zaman dilimi 
olduğunu dile getir-
di.
 İftar progra-
mında ayrıca dava bi-
lincinin ve ülkü şu-
urunun gençler ara-
sında canlı tutulma-
sının önemine dikkat 
çekildi. Programın, 
gençlerle kurulan 
bağların güçlenmesi-
ne katkı sağladığı 
ifade edildi.
 Ülkü Ocakla-
rı Kırşehir İl Başkanı 
İbrahim Gürler ve yö-

netim kurulu üyeleri 
ile üniversiteli genç-
lerin katıldığı iftar 
programında, milli 
ve manevi değerle-
rin önemine vurgu 
yapıldı. 
 Katılımcılar, 
Ramazan ayının ma-
nevi atmosferi içinde 
bir araya gelerek 
aynı sofrayı paylaş-
manın anlamlı oldu-
ğunu belirtti.
 Birlik ve be-
raberliğin en güzel 
tezahürlerinden biri 
olarak değerlendiri-
len iftar buluşmasın-
da, muhabbet ve sa-
mimiyet dolu bir 
akşam geçirildi.  
 Programda 
Ramazan ayının ma-
nevi ikliminin payla-
şılmasıyla birlikte 
gençlerle kurulan 
bağların güçlendiği 
ifade edildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimi 
Doç. Dr. Zeynel Abi-
din Erbesler, hasta-
nede sunulan sağlık 
hizmetlerinin kalite-
sini artırmak ve yü-
rütülen çalışmaları 
yerinde incelemek 

amacıyla hastane 
bünyesindeki tıbbi 
ve idari birimleri zi-
yaret etti.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde bi-
rimlerde görev 
yapan sağlık çalışan-
ları ve idari perso-
nelle bir araya gelen 

Başhekim Erbesler, 
yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldı.  
 Hizmet sü-
reçlerini yerinde in-
celeyen Erbesler, per-
sonelin görüş ve öne-
rilerini de dinledi.
 Hastanede 
sunulan sağlık hiz-

metlerinin daha 
etkin ve verimli yü-
rütülmesi için yapı-
lan çalışmaların öne-
mine değinen Baş-
hekim Doç. Dr. Zey-
nel Abidin Erbesler, 
vatandaşlara en iyi 
sağlık hizmetini su-
nabilmek adına ekip 
ruhuyla çalışmaya 

devam edeceklerini 
ifade etti.
 Ziyaretlerin, 
hastane hizmet kali-
tesinin artırılması ve 
işleyişin daha da ge-
liştirilmesi açısından 
önemli olduğu belir-
tildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Başhekim Erbesler sahada
Başhekim Erbesler hastanedeki birimleri ziyaret etti

 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, hayvan sağ-
lığının korunması ve 
üretimde sürdürüle-
bilirliğin sağlanması 
amacıyla çalışmaları-
nı aralıksız sürdürü-
yor.
  İl genelinde 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında hem 
hayvanların kayıt al-
tına alınması hem de 
salgın hastalıklarla 

mücadele için çeşitli 
uygulamalar gerçek-
leştiriliyor.
 Bu kapsam-
da küçükbaş hay-
vanlarda kimliklen-
dirme çalışmaları ti-
tizlikle yürütülüyor. 
Yapılan çalışmalarla 
hayvan hareketleri-
nin kayıt altına alın-
ması, olası salgın 
hastalıkların önlen-
mesi ve hayvancılık 
faaliyetlerinin daha 

sağlıklı şekilde takip 
edilmesi hedefleni-
yor.
 Öte yandan 
salgın hayvan hasta-
lıklarına karşı koru-
yucu aşılama prog-
ramları da düzenli 
olarak uygulanıyor. 
Büyükbaş hayvanlar-
da görülebilecek has-
talıklara karşı veteri-
ner hekimler tarafın-
dan sahada Şap ve 
Brucella aşılamaları 

gerçekleştiriliyor.
Kırşehir İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü 
yetkilileri, üreticilerin 
emeklerini korumak, 
hayvan sağlığını gü-
vence altına almak 
ve güvenli gıda üre-
timini desteklemek 
amacıyla çalışmala-
rın kararlılıkla sürdü-

rüldüğünü belirtti. İl 
genelinde veteriner 
hekimler tarafından 
yürütülen uygulama-
larla hem hayvan 
sağlığının korunması 
hem de hayvancılık 
sektörünün güçlen-
dirilmesi amaçlanı-
yor.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r’de hayvan sağlığı 
�ç�n çalışmalar sürüyor

Ülkü Ocakları iftarda buluştu
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NÖBETÇİ ECZANE
Aşıkpaşa Eczanesi

yol tarifi: Ahi Evran Mahallesi, Yavuz 
Sultan Selim Bulvarı, Keleş Apt No:19 

Merkez / Kırşehir
» Cumhuriyet İlkokulu karşısı

0 (386) 213-15-22
Merkez

Erdoğdu Eczanesi
yol tarifi:Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan

 Selim Bulvarı Doğan Apt. 
Merkez / Kırşehir

» Cumhuriyet İlkokulu yanı
0 (386) 213-40-85

Merkez

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: 22101’den 22150’ye kadar olan 
1 cilt mühtahsil makbuzumu kaybettim. 
Hükümsüzdür. Murat TUĞRAK. 
TUĞRAKLAR HAYVANCILIK.

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Bölümü’nden 
almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. 
Hükümsüzdür. Süleyman AYINGER

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02094247

KIRŞEHİR 2. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02130725 

ESAS NO : 2024/388
KARAR NO : 2024/388
Mahkemem�zde açılan Nüfus (Ad Ve Soy-
adı Düzelt�lmes� İsteml�) davasının yapıl-
an açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM: Yukarıda açıklanan 
nedenlerle;
1-Davanın KABULÜ �le, Kırşeh�r İl�, Mer-
kez �lçes�, Ulupınar Mah/Köyü, C�lt No:78,
Hane No: 102, BSN:54'de nüfusa kayıtlı, 
Yunus ve Aysel kızı, 15/05/2006 Kırşeh�r 
doğumlu, 10583689202 TC k�ml�k nolu 
Dönüş Günay'ın, 'Dönüş' olan �sm�n�n’Gül' 
olarak düzelt�lmes�ne, nüfus kaydının bu 
şek�lde TESCİLİNE, karar ver�lm�ş olup, 
4721 sayılı TMK'nın 27. maddes� uyarı-
nca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanen 
tebl�ğ olunur. 26/11/2024

KAYIP: Gümüşhane Üniversitesi Mülkiyet 
Koruma ve Güvenlik Bölümü’nden almış ol-
duğum diplomamı kaybettim. 
Hükümsüzdür. TAYFUN TEKİN

kirsehirmemleket@hotmail.com

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam

(AA)

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN        : 2025/829937
1-İdaren�n
a) Adı       : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
         DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ 
         KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI 
                                             KURUMU
b) Adres�      : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 Özbağ KIR-
         ŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası: 3862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                    : 450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
         2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
         Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
                                            de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer       : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                              İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK BESİ İŞKOLU
ç) Süres�/tesl�m tar�h�      : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
          2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
d) İşe başlama tar�h�      : 10/07/2025
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�       : 18.06.2025 - 15:00
b) İhale kom�syonunun 
toplantı yer� (e-tekl�fler�n 
açılacağı adres)      : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜD-
         ÜRLÜĞÜ / ÖRCÜN MAH.ATASOYLAR SOK. nO:22 
         ÖZBAĞ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygu-lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02236839

SAMAN SATIN ALINACAKTIR
KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

 İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ

 İŞ YURTLARI KURUMU

Süre ve Yaklaşık Mal�yet B�lg�ler�
İlan Süres�                           : 7
Yasal Kapsam                           : 13 b/1
İlan Süres� İç�n Yaklaşık Mal�yet : 1. adım ... - 1.600.881,00
Ortak Alım                           : Hayır
Sınır Değer                           :  Yaklaşık mal�yet eş�k değer�n dört katına eş�t 
                                                                 veya bu değer�n altında
E-İhale                                    : Evet

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Fizik Tedavi Ve Rehabilitasyon Yüksek 

Okulundan almış olduğum Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür. EDANUR TOPTAŞ

 1'den devam Bu tablo 
ile ilgili olarak yapılan paylaşım-
da özetle “Kırşehir’in Hılla 
Gölü'nde bir araya gelen beyler 
. Ülkenin kurtuluşunun Kayı 
Boyu'nun Beyi Ertuğrul Gazi ile 
sağlanacağı yönünde ortak fikir 
birliğine varırlar. Daha sonra ise 
Ertuğrul Gazi'ye bu toplantıda 
kılıç kuşandırırlar.” ifadeleri dik-
kat çeker.
 Söz konusu tablonun as-
lına ilişkin tek kaynak, “Harbiye 
Askerî Müzesi koleksiyonu”nda 
yer alan, “ressamı ve bilgi notu 
kaynağı belli olmayan bir tablo 
eser”dir. Bu eser, “Anadolu Sel-
çuklu Devleti’nin dağılmasından 
sonra Oğuz Türkmenlerinin Kır-
şehir’de bir araya gelişini ve Ahi 
Evran’ın Ertuğrul Gazi’ye şed 
bağlayıp kılıç kuşandırmasını” 
tasvir etmektedir. 
 Görsel, Türkçe açıklama 
ile Wikimedia Commons’a İngi-
lizce eser bilgisiyle yüklenmiş 
olup yükleme tarihi 1 Ocak 
2008 olarak belirtilmiştir.
Bu tabloyu “Osmanlı’nın kuruluş 
anlatısını hayali ve sembolik ola-
rak resmeden bir kompozisyon” 
olarak görmek ve de , “Ahi 
Evran’ın gerçekten Ertuğrul 
Gazi’ye şed bağlayıp kılıç kuşan-
dırdığına dair çağdaş tarih kay-
naklarında net bir kayıt olmadı-
ğının” da altını çizmek gerekir. ki 
isimler üzerinden somut gerçek-
lik olarak değil Mana ve mef-

hum üzerinden değerlendirilme-
lidir.
 Zira “Türkmen beyleri-
nin Kırşehir’de böyle büyük bir 
kurultay yaptığı” da hiçbir şekil-
de belgelenmiş bir olay değildir. 
Bu anlatıyı daha çok Ahilik gele-
neği, Osmanlı kuruluş efsaneleri 
ve sonradan oluşan tarihî yo-
rumların hayal edilen birleşimi 
olarak görmek gerekir.
 Bu makalemde, Kırşehir 
Belediyesi’nce sergilenen bu tab-
lonun “kaynaksız bir kurgu” da 
olsa “şehrin Osmanlı’nın kuruluş 
sürecine katkısını” hatırlatmış ol-
masından hareketle konuyla il-
gili çağdaş kaynakların tetkikle-
riyle dağarcığımızda biriken bil-
gileri paylaşmayı amaçladım.
 Yıllarca yaptığım oku-
malar ve yerel tarih araştırmala-
rım göstermektedir ki Osman-
lı’nın kuruluş sürecine ilişkin, 
başta Kırşehirli olan ve Âşık 
Paşa’mızın dedesi Baba İlyas ha-
lifelerinden Ahi Şeyh Edebali’nin 
ve Ahilerin rolleri atlanacak gibi 
değildir.
DİRENİŞLERİN MERKEZİ 
OLAN KIRŞEHİR’DE; TÜRK-
MEN ÖNDERLERİNİNE, 
BABAİLERİN KALINTILARI-
NINA VE AHİLERE UZANAN 
ÖLÜMCÜL TAKİP.
 Osmanlının kuruluş sü-
recine giden yolu iyi okuyabil-
mek için Anadolu içlerinde 
Moğol istilası be onun kuklası 
haline gelen Konya Selçuklu Sul-
tanlığı'nın ağır mali ve fiziki bas-
kılaması ve hatta Türkmen ön-
derlerine, Babailerin kalıntılarına 
ve ahilere uzanan ölümcül takip 
sonucu içerde bunalmanın daha 
güvenli yerlere giderek uçlarda 
batıda toplaşması gerçeğini kav-

rayabilmekten geçer.
 Bu süreç Anadolu’da 
1240’da babası "Ulu Hakan Alâ-
eddin Keykubat"ı öldürterek 
tahta geçen ve babasının ahiler 
dâhil tüm dostlarını düşman 
gören Gıyasettin Keyhüs-
rev’karşı tarihin en büyük Türk-
men isyanını “Babailer isyanını” 
ile bundan 3 yıl sonra 1243’de 
de Moğol istilasını ve bu Moğol-
Selçuk yönetimi altında ki Türk-
men ileri gelenlerinin kırım 
kıyam süreci koşullarında geli-
şen bir süreçtir.
 Babai İsyanı’na katılan 
dervişler, devlet tarafından sıkı 
bir takibata uğrayınca, Selçuklu 
ve daha sonra Moğol-Selçuk 
merkezî otoritesinin zayıf oldu-
ğu uç bölgelerine, Türkmen bey-
liklerinin egemenlik alanlarına 
kaçmak zorunda kalmışlardır. 
Osmanlı Beyliği’nin kurucusu 
Osman Gazi’nin kayınbabası 
olan Kırşehirli Ahi Şeyh Edebâli 
bu kaçanlar arasında en bilinen-
lerdendir.
MOĞOL BASKISINDAN BA-
TIYA KAÇANLARIN İÇİNDE 
KIRŞEHİRLİ ŞEYH EDEBALİ 
DE VARDI
 Anadolu Selçuklu Dev-
leti’nin çökmesi ve bir uç beyliği 
üzerinden Osmanlı Devleti’nin 
doğmaya başlaması süreci, doğ-
rudan doğruya Doğu ve Orta 
Anadolu’da yaşayan Türkmen 
aşiretlerinin, Moğol baskısından 
uzak olan batı bölgelerine göç 
etmesiyle bağlantılıdır
 Kukla Konya Selçuk sul-
tanlığının, Moğol istilası altında 
çöküp yıpranıp da Anadolu çe-
şitli bölge devletlerince parça-
lanması manzarasında, Anado-
lu’da gaza ruhunun canlanıp, bu-

nalan Türkmenlerin uçlara göç 
edip Osmanlı Beyliğine güç ver-
mesi durumu; yakın tarihimizde 
ingili işgali altındaki istanbul 
'dan çıkarak Anadolu'da Musta-
fa Kemal Önderliğindeki Milli 
mücadeleye destek vermelerine 
o kadar benzer ki...
KIRŞEHİR; TÜRKMEN 
AYAKLANMALARININ VE 
DİRENİŞLERİNİN MERKEZİ
 XIII. yüzyılda, bir 
dönem Moğolların kışlağı hâline 
gelen Kırşehir, hem Moğol varlı-
ğına hem de Selçukluların uy-
guladığı yanlış kültür politikala-
rına karşı gelişen Türkmen 
ayaklanmalarının ve direnişleri-
nin adeta merkezi olmuştur. 
Anadolu Selçukluları, Moğol ege-
menliği altına girdikten sonra, 
Moğollar Anadolu’da para bas-
mak üzere bir darphaneyi Kırşe-
hir’de kurmuşlardır. Mehmet 
Önder, “Masâmeretü’l-Ahbâr” 
adlı eserin yazarı Hamdullah 
Müstavfî’nin, “Kırşehir’i her yıl 
Moğol hazinelerine 57 bin dinar 
sağlayan önemli bir şehir ola-
rak” kaydettiğini belirtir.
 Prof. Dr. Halil İnalcık bu 
konuda şu tespiti yapmaktadır:
“Selçuklu döneminde Konya’da 
hükümdara yakın okumuş 
zümre, Mevlevîliğe mensup ol-
dukları hâlde, Kırşehir bir Türk-
men merkezi olarak Yesevî halk 
tarikatlarının, özellikle Babai ge-
leneğinin merkeziydi. 
 İlhanlı idaresi, Moğol va-
lisi Cacaoğlu Nureddin’i gönde-
rerek bu Türkmen ocağını kı-
yımla söndürdü. Abdal babala-
rın tekke ve zaviyeleri, her 
büyük şehirde Mevlevîlere veril-
di. Babailer, Danişmendli Türk-
men yurdu olan Çorum-Tokat 

bölgesine sığındı. Oradan uç ve 
gazâ bölgelerine halifelerini gön-
derdiler. Ede-Balı da bunlardan 
biridir.”
Hacı Bektaş-ı Veli, Osmanlı Dev-
leti’nin henüz kurulmadığı, 
Babai Ayaklanmasının öncesin-
de Anadolu’ya gelmiş, Moğol ya-
yılmasının kargaşalı dönemine 
tanıklık etmiştir.
 “Bu güç koşullarda uç-
lara batıya göç edebilenler kur-
tulurken özellikle Babai - Ahi 
Türkmenlerinin karargahı bulu-
nan Kırşehir’de kalanlardan Ahi 
Evran’ın tekke ve zaviyelerine el 
konulup Mevlevilere ve onlara 
yakın şahıslara verilmekle kalın-
mamış Ahi Evran öldürülmüştür 
ki Ahi Evran’ın öldürülüşüyle il-
gili olarak Halil İnalcık şöyle 
der:“Nasîreddîn Evren (Evran), 
13. yüzyıl başlarında Bağdat’tan 
Anadolu’ya gelen bir grup 
ulemâ ve sûfî arasında idi. Bu 
âlimler, fütüvvet erbabının 
dostu I. Alâeddin Keykubad’ın 
(1221-1237) himayesi altınday-
dılar. Oğlu II. Gıyaseddin Key-
hüsrev tarafından zehirlenen 
Alâeddin’den sonra Nasîreddîn 
(Ahi Evran) hapse atıldı. Şehir-
de en kalabalık işçi grubu olan 
debbağların şeyhi olan Nasîred-
dîn’in Babaîlerle ve Türkmenler-
le yakınlığı vardı.
 Ahi Evran, tasavvuf ve 
felsefe üzerine eserleri olan bir 
âlimdir. Asıl adı, Hoylu Şeyh Na-
sîreddîn Mahmud’dur. Hocası ve 
kayınpederi, fütüvvet akımının 
büyük şeyhi, ünlü sûfî Evhâ-
dü’d-Dîn Kirmânî’dir. Kirmânî’nin 
Anadolu’da birçok şehirde hali-
feleri ve zaviyeleri vardı.
Moğollarla iş birliği yapan ve 
Fars kültürüne tutkun Selçuklu 

seçkin sınıfına hitap eden Celâ-
leddin Rûmî ile, halk adamı ve 
Türkmen merkezi olan Kırşehirli 
Ahi Evran arasında düşmanlık 
bulunmaktaydı. Bu düşmanlık, 
Mevlânâ Celâleddin’in şeyhi 
Şems-i Tebrîzî’nin katliy-
le(1247)ilişkilidir.”
 İşte tamda bu zorlu ve 
buhranlı karanlık zamanlarda Uç 
bölgelere göç etmek zorunda 
kalan Türkmen dervişlerinin, Ba-
bailerin ve Ahilerin önemli bir 
kısmı, Osmanlı Devleti’nin kuru-
luş sürecine katkıda bulunacak-
tır.
 Anadolu Selçuklu Dev-
leti’nin çökmesi ve bir uç beyliği 
üzerinden Osmanlı Devleti’nin 
doğmaya başlaması süreci, doğ-
rudan doğruya Doğu ve Orta 
Anadolu’da yaşayan Türkmen 
aşiretlerinin, Moğol baskısından 
uzak olan batı bölgelerine göç 
etmesiyle bağlantılıdır. Hem Ba-
bailerin hem de Ahilerin, beylik 
ve giderek devlet haline gelen 
Osmanlı yapısı içinde faaliyetle-
rinden ve üstlendikleri ciddi rol-
lerden söz etmek mümkündür.
BABAİ TÜRKMEN TABANI-
NIN EN YOĞUN OLDUĞU 
BÖLGE KIRŞEHİR VE ÇEV-
RESİDİR
 Hacı Bektaş’ın kardeşi 
Menteş’in de öldürüldüğü zorlu 
dönemlerde, Babai İsyanı’nın 
hemen ardından Kırşehir yöresi-
ni yerleşim alanı olarak seçmesi 
kesinlikle tesadüf değildir.Nite-
kim bölgeye yalnızca Hacı Bek-
taş yerleşmemiştir. Baba İlyas’a 
bağlı olan Şeyh Edebâli ile Baba 
İlyas’ın oğlu Muhlis Paşa da Kır-
şehir’de faaliyet göstermeye 
başlamıştır. Devamı 
kirsehirhaber40.com’da

TARİHİ ASMALI MESCİT
RESTORASYONLA

AYAĞA KALDIRILDI
 İzmir'in 
Konak ilçesindeki ta-
rihi Asmalı Mescit'te, 
Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı Vakıflar Genel 
Müdürlüğü ile İzmir 
Valiliği iş birliğinde 
sürdürülen restoras-
yon çalışmaları ta-

mamlandı. 
 Tarihi yapı, 
13 Mart 2026 tari-
hinde kılınacak cuma 
namazıyla yeniden 
ibadete açılacak.
Konak ilçesi Tora-
man Mahallesi'nde 
bulunan tarihi Asma-

lı Mescit'teki çalış-
malar, Vakıflar Genel 
Müdürlüğü ile İzmir 
Valiliği arasında 
2024 yılında yapılan 
protokol doğrultu-
sunda 31 Ocak 2025 
tarihinde başladı. 
 Yapının res-

torasyon ihalesi 
İzmir Valiliği tarafın-
dan gerçekleştirildi 
ve süreç, İzmir I Nu-
maralı Kültür Varlık-
larını Koruma Bölge 
Kurulu tarafından 
onaylanan proje doğ-
rultusunda sürdürül-

dü. 
 CUMA NA-
MAZIYLA İBADE-
TE AÇILACAK
 Çalışmalar 
kapsamında sonra-
dan doldurulduğu 
tespit edilen bodrum 
kat ortaya çıkarılarak 

temizlendi, yapının 
güneybatı yönünde 
yer alan dolgu alan-
ları kaldırıldı. 
 Bodrum kat 
ve çevresinde sıva, 
zemin döşemesi, dre-
naj ve abdest alma 
mahalline yönelik 

imalatlar gerçekleşti-
rildi. 
 Cami beden 
duvarlarında güçlen-
dirme çalışmaları ya-
pılırken, taş yüzey-
lerde temizlik, derz 
açma ve tamamlama 
uygulamaları ger-

çekleştirildi. İbadet 
mekânındaki zemin 
döşemeleri, kadınlar 
mahfili ve doğrama-
lar başta olmak 
üzere tüm ahşap ele-
manlar yenilenirken 
elektrik ve mekanik 
sistemler de elden

 geçirilerek yeniden 
devreye alındı. Resto-
rasyonu tamamlanan 
Asmalı Mescit, 13 
Mart 2026 tarihinde kı-
lınacak cuma nama-
zıyla ibadete açılacak.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Soğukkanlı esnaf
bebeği hayata 
bağladı
 Manisa'nın Şehzadeler ilçesindeki 
bir giyim mağazasında boğazına kağıt par-
çası kaçan bebek esnafın Heimlich manev-
rasıyla hayata tutundu. Yaşanan panik an-
ları güvenlik kamerasıyla saniye saniye kay-
dedildi.
 Olay, Manisa'nın Şehzadeler ilçesi-
ne bağlı Kazı Karabekir Mahallesi'ndeki bir 
giyim mağazasında meydana geldi. 
 Edinilen bilgiye göre, öğle saatle-
rinde alışveriş yapmak için mağazaya gelen 
anne, bebeğinin bir anda nefes almakta zor-
landığını fark edince büyük panik yaşadı.  
 Durumu gören esnaf Cemil Aslan, 
hızla bebeğe müdahale ederek heimlich ma-
nevrası uyguladı. Yapılan müdahale sonucu 
bebeğin boğazına kaçan ambalaj parçası çı-
karılırken bebeğin ağlayarak nefes almaya 
başlaması hem anneyi hem de esnaf Cemil 

Aslan'ı rahatlattı. Endişe verici saniyeler, an-
bean iş yerinin güvenlik kamerasına yansı-
dı.
 Yaşanan korku dolu anları anlatan 
esnaf Cemil Aslan, "Ben kasada oturuyor-
dum. Telefonda siparişleri takip ederken, 
annesi bebeğin nefes almadığını belirterek 
bağırmaya başladı. 
 Ben gelerek durumu anlamaya ça-
lıştım. Baktığımda bebek nefes alamıyor kır-
mızılaşmaya başlamıştı. Ben de müdahale-
ye başladım. Müdahaleden sonra ağzından 
etiket parçasını çıkardım ve bebek de ağla-
maya başladı. İlk defa uyguladım. Daha 
önce eğitimini almadım ama lise ve üniver-
sitede hocalarımız öğretmişti. Herkesin bu 
manevrayı bilmesi gerektiğini düşünüyo-
rum" dedi.
(İHLAS HABER AJANSI)

HINIS’TA CANLI MÜZE
BEĞENİ TOPLADI

 Erzurum’un 
Hınıs ilçesinde Fen 
Bilgisi Öğretmeni 
Yaprak Göl Çiçek; Sö-
ğütlü Ortaokulu ola-
rak 12 Mart kapsa-
mında öğrencileriyle 
birlikte çok anlamlı 
ve öğretici bir çalış-
maya imza attı.
 Taşımalı eği-
tim yapılan küçük bir 
köy okulu olmalarına 
rağmen, öğrencilerin 
azmi ve öğretmenle-
rin özverisiyle 12 
Mart Kapsamında 
"Canlı Müze" adını 
verdikleri özel bir et-
kinlik gerçekleştirildi.
 Kurtuluş Sa-
vaşı ve Milli Mücade-
le döneminin önemli 
kahramanlarını öğ-
rencilerin canlandır-
dığı karakterlerle zi-

yaretçilere sunuldu.  
 Ziyaretçiler 
müzeyi dolaşarak 
her bir karakterin ya-
nına yaklaşarak kısa 
süre durup onları din-
ledi; böylece tarih sa-
dece anlatılan değil, 
adeta yaşayan bir de-
neyime dönüştü. 
 Müzede 
başta Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere 
Mareşal Fevzi Çak-
mak, Kazım Karabe-
kir, İsmet İnönü, 
Fuat Cebesoy, Meh-
met Akif Ersoy, Seyit 
Onbaşı, Hasan Tah-
sin, Sütçü İmam, 
Nene Hatun, Kara 
Fatma, Gördesli Mak-
bule, Onbaşı Neza-
hat, cephe hemşire-
si, yaralı asker ve 
cephedeki çocuk gibi 

kahraman öğrencile-
rin performanslarıyla 
hayat buldu. 
 Öğrenciler 
hem tarih bilinci ka-
zandı hem de sahne 
deneyimi yaşayarak 
özgüvenlerini geliş-
tirdi. 
 Etkinlikte kul-
lanılan monologlar 
Fen Bilimleri öğret-
meni Yaprak Göl 
Çiçek tarafından 
büyük bir özenle ya-
zıldı. Müzemizin de-
korları ve görsel dü-
zenlemeleri ise Gör-
sel Sanatlar öğret-
meni Özge Durmaz 
tarafından hazırlana-
rak ortama gerçek 
bir müze atmosferi 
kazandırıldı. Kostüm-
ler, dekorlar ve öğ-
rencilerimizin perfor-

mansları bir araya 
gelince ortaya hem 
duygulandıran hem 
de düşündüren bir 
çalışma çıktı.
 Programa 
Hınıs Kaymakamı 
Onur Bektaş, İlçe 
Milli Eğitim Müdürü 

Yakup Abak, şube 
müdürleri ve ilçede 
görev yapan okul 
müdürleri katılım 
sağlayarak öğrenci-
lerin çalışmalarını ye-
rinde izlediler.
(İHLAS HABER 
AJANSI)



6www.kirsehirhaber40.com 13 MART 2026 CUMA

 Kur’an’a göre mülkün gerçek sahi-
bi ancak Allah'tır. O, dilediğine mülkü 
veren ve dilediğinden alandır. Dilediğini yü-
celten, dilediğini de alçaltandır. 
 Her türlü iyilik O’nun elindedir. Ger-
çek anlamda her şeye kadir olan ancak 
O’dur. Dolayısıyla sahip olduğumuz mal ve 
mülk bizi azdırmamalı, insanlığımızdan 
uzaklaştırmamalı, ahireti inkâr etmeye, 
küfre ve nankörlüğe sevk etmemelidir. 
 Cenâb-ı Hak, sözün en güzelini 
söylemeyi ve en güzeline uymayı bizlere 
nasip eylesin. Kur'an-ı Kerim’de, öğüt alıp 
istifade etmemiz ve hissemize düşene 
kulak kabartıp doğruya ulaşmamız amacıy-
la bazı kıssalar anlatılmaktadır. 
 Bu kıssalarından birinde iki arka-
daşın kıssası anlatılır.
Yüce Allah şöyle buyuruyor:

َ ْ َ ََّ ََّّ َ ُ ْْ َ ْ ُ ِ وَاضرب لھم مثلا رجلین جَعلنَا لأِحَدھمَا جَنتَینْ ِِ ِ ِ
َْ ُ ًْ ُ ْ ْْ َ ْْ َ َ َ َ َ َ َ َ َ َ َ َ َ ٍمن أعناب وحففناھما بنخل وجعلنا بینھما زرعاَ ٍِِ ُْ ُ ْ َْ ًَ َُّ ْْ ْ ْ َ ْ َ ِ كلتَا الجَنتَین آتت أكلھَا وَلم تظلم منه شَیئاْ ِ ِِ

َ َََُّ َ ْ ِوفجرنا خلالھمَا نھَرًاَ
 Onlara, şu iki adamı örnek olarak 
anlat: Bunlardan birine iki üzüm bağı ver-
miş, her ikisinin de etrafını hurmalarla do-
natmış, aralarında da ekinler bitirmiştik. 
 İki bağın ikisi de yemişlerini ver-
miş, hiçbirini eksik bırakmamıştı. İkisinin 
arasından bir de ırmak fışkırtmıştık. Yani 
bu iki arkadaştan birincisi olan bu şahsa 
Yüce Allah, her türlü mal mülk vermiş ve 
bu malı mülkü gitgide artırmıştır.
 Kendisine ziyadesiyle mal mülk ve-
rilen şahsın içine düştüğü olumsuz ruh hali 
ayette şöyle anlatılmaktadır:

َ َْ َ َ َ ََ ُ ُ ُ َ ُ َُ َ ُ ِ وَكان له ثمَر فقالَ لصَاحبه وَھوَ يحَاوره أنا أكثرٌ ِ ِِِ
ََُّ َ مِنكَ مَالا وَأعز نفرًاَ

 Bu adamın başka geliri de vardı. 
Bu yüzden arkadaşıyla konuşurken ona 
şöyle dedi: «Ben, servetçe senden daha 
zenginim; insan sayısı bakımından da sen-
den daha güçlüyüm.»
 Görüldüğü gibi bu şahıs, sahip ol-
duğu mal ve mülkün çokluğuyla belki de 
en samimi olduğu arkadaşıyla bile konu-
şurken havalara girip şımarıklığını, gurur 
ve kibrini ortaya koymakta ve şu sözlerle 
haddini her türlü aşabilmektedir:

َ َُّ ُ َّ َ ُ ُ َّْ ٌ ِ وَدَخلَ جَنتَه وَھوَ ظالم لنَفسه قالَ مَا أظن أنَ ِ ِ ِ
ًَ َ ِتبیدَ ھذه أبدَاَ ِ ِ

 (Böyle gurur ve kibirle) kendisine 
zulmederek bağına girdi. Şöyle dedi: 
«Bunun, hiçbir zaman yok olacağını san-
mam.»
 Bu şahıs, sahip olduğu mal ve mül-
kün sonsuz olacağını düşünmesinden dola-
yı kıyametin kopmasını dahi inkâr edecek 
kadar büyük bir zulüm işleyebilmektedir. 
Bu sözleri sarf edebilen bu şahsın ulaşabi-
leceği en son nokta ayette şöyle anlatıl-
maktadır:

َُّ ُّ َُ ُّ َ ًَ ََّّ َ وَمَا أظن الساعة قائمَة وَلئن رددت إلى ربيَ ِ ِ ِِ ِ
َََّ ََ ُ ْ ّ ْ ِلأجدَن خیرًا منھَا منقلبًاَ ِ

 «Kıyametin kopacağını da sanmı-
yorum. Şayet Rabbimin huzuruna götürü-
lürsem, hiç şüphem yok ki, (orada) bun-
dan daha hayırlı bir akıbet bulurum.»
Bu şahsa bunu söyleten, dünyada elde et-
tiği başarıyı tamamen malı, mülkü, zekâsı 
ve gücü sayesinde elde ettiği yönündeki ka-
naati ve inancıdır. 
 Yaratıcı kudretin kendine imtihan 
için verdiği mülkü tamamen kendinden bi-
liyor. Yaratıcıyı göz ardı edip sırf elindeki 
imkânların fazlalığına ve büyüklüğüne yo-
ğunlaşan kişi, ahirette de bunlarla başarılı 
olacağı zannına kapılacak ve sonuç itiba-
riyle hüsrana uğrayanlardan olacaktır.
 Böyle bir aşamaya gelen birine ya-
pılabilecek en önemli şey nasihat etmektir. 
Bunun için kendisine hiç mal mülk verilme-
yen arkadaşı ona Allah'ın ayetlerini hatırla-
tarak nasihat ediyor. Cenabı Hak bu duru-
mu bize şöyle anlatıyor:

َََّ َ َ ََ ُ ُ ُ ُ َُ َ َ ُ ِ قالَ له صَاحبه وَھوَ يحَاوره أكفرْت بالذي خلقكَُ ِِ ِ
ُُّ ْ َُّ َّ َّ ُُ َمن تراب ثم من نطفة ثم سَواكَ رجلاَ ِ َ ٍِ ٍ

 Arkadaşı, ona cevap vererek dedi 
ki: “Seni topraktan, sonra bir nutfeden 
(spermadan) yaratan, sonra da seni (ek-
siksiz) bir insan şeklinde düzenleyen 
Allah’a nankörlük mü ediyorsun?” Yani 
“bunların hepsini veren Allah, isterse sen-
den istediği vakit alabilir” diyor.
 Kur’an’a göre mülkün gerçek sahi-
bi ancak Allah’tır. O, dilediğine mülkü 
veren ve dilediğinden alandır. Dilediğini yü-
celten, dilediğini de alçaltandır. Her türlü 
iyilik O’nun elindedir. Gerçek anlamda her 
şeye kadir olan da ancak O’dur. 
 Dolayısıyla sahip olduğumuz mal 
ve mülk bizi azdırmamalı, insanlığımızdan 
uzaklaştırmamalı, ahireti inkâr etmeye, 
küfre ve nankörlüğe sevk etmemelidir.

 Bu bilinçle hareket edebilen kişi, 
nasihat ehlinden sayılır; hakkı ve sabrı nef-
sine, nesline ve çevresine tavsiye ederek 
insanlığını muhafaza etmiş olur. İşte bu va-
sıflara sahip olan ve ayette anlatılan ikinci 
arkadaş, Allah’a olan inancını şu sözlerle or-
taya koyuyor:

َُ ََّّ ُ َُّ ًْ ّ ّ ُ َلكنا ھو � ربي وَلا أشرك بربي أحَداَ َ ِِ ِ ِِ
 “Bana gelince, O Allah, benim Rab-
bimdir ve ben Rabbime hiç bir şeyi ortak 
koşmam.”
 Bu şahsı, böyle bir savunma yap-
maya sevk eden husus, servetiyle mağrur 
olan arkadaşının müşrik olmasından dolayı 
değildi. Ancak bir kişi, mal ve mülkün ger-
çek sahibinin Allah olduğunu göz ardı eder, 
‘malı, mülkü ve serveti ben kazandım’ gibi 
bir aşamaya gelmişse, tehlike başlamış de-
mektir. 
 Bunun bir sonraki adımı ise, kendi-
ni müstağni görmesi ve bir nevi nefsini 
ilahlaştırma noktasına ulaşmasıdır. Oysa ni-
metler karşısında takınmamız gereken 
tavrı atalarımız şu sözle ne kadar güzel 
ifade ederler:
 Dilini döndürene,
 Ağrını dindirene,
 Nimeti gönderene
 Şükür gerekir şükür.

َّ ُ ُْ َّْ ََّْ ََّ َ َ َ ُْ َ َ َ َ َ َ ِ ولولا إذ دخلت جنتك قلت ما شاء � لا قوة إلاَ ِ
ِباِ�َّ

 “Keşke sen bağına, bahçene, fab-
rikana girdiğinde: Maşallah! Allah'ım! Bana 
ne güzel dilemiş ve vermişsin; bütün güç 
bütün kuvvet yalnız Allah'ındır, deseydin 
ya!” Bu ayete göre bağımıza, bahçemize, 
fabrikamıza ve işyerimize girdiğimizde 
“Bismillah, Maşallah ve La Havle Velâ Kuv-
vete İllâ Billâh” diyerek gireceğiz. 
 Aksine davranmamız halinde ata-
larımızın ifade ettiği şu gerçekle –Allah mu-
hafaza- karşı karşıya kalabiliriz:
 Hak sillesinin sedası yoktur.
 Bir vurdu mu, devası yoktur.
 İnsan olarak sahip olduğumuz 
bütün nimetlerin gerçek sahibi, hiç şüphe-
siz Rabbimiz olan Yüce Allah’tır. O’nun her-
hangi bir nimetini yerken veya kullanırken 
bu gerçeği hatırımızdan bir an bile çıkar-
mamalıyız. 
 Çünkü kâinatta Allah’tan başka 
güç ve kuvvet yoktur. Kıssada anlatılan 
imanlı kişi, arkadaşına şu sözlerle nasihat 
ediyor:

َ َ ََ َ ََّّ َ ً َ َ إن ترن أنا أقل منكَ مَالا وَوَلدا فعسَى ربي أنَ ِ ِ َِ ِ
َ ًَّْ ُ ُ ُّ ْ ْ َ ّ ْ ِ يؤتینَ خیرًا من جَنتكَ وَيرْسلَ علیھَا حسبانا منََ َ ِ ِ ِ ِِ

السمَاءَّ
َ ًَ ًُ َ ِفتصبح صَعیدا زَلقاْ ِ

 “Bugün beni mal ve evlat yönün-
den kendinden daha az ve küçük görüyor 
olabilirsin ancak belki Rabbim bana, senin 
bağından ve bahçenden daha iyisini verir. 
Seninkinin üzerine de gökten bir afet indi-
rir de bağ kupkuru, çerçöp ve kaygan bir 
toprak hâline geliverir.”
 1999 senesinde vuku bulan Mar-
mara depreminden sonra Sakarya’ya git-
tim. Orada bir kardeşimiz bana “Hocam, 
45 yılda; yani bir ömür boyu biriktirdiğim 
malım, mülküm ve servetim 45 saniyede 
yok oldu gitti. 
 Bir de baktım ki ekmek almak için 
kuyrukta bekliyorum” demişti.
İşte bu gerçeği bilen ve yakından müşahe-
de eden biri olarak güç, imkân ve servet 
verilen bütün insanlara ve özellikle Müslü-
manlara diyorum ki: 
 “Kardeşlerim dikkat edin, bu dün-
yada bağa, bahçeye, iş yerine, fabrikaya, 
işçilere, askerlere, ordulara, evlatlara ve sa-
yısız imkânlara sahip olabilirsiniz; ancak 
Yüce Allah, bütün bunları helak etmek 
üzere yükseklerden bir yağmura tutsa ne 
yaparsınız? Veyahut da yerden suyunuzu 
çekse ne yaparsınız?
 Cenâb-ı Hak, gökten yağmuru in-
direnin, dereleri kendi ölçülerince doldurup 
akıtanın, denizleri, gölleri ve nehirleri su ile 
dolduranın kendi kudreti olduğunu, diledi-
ğinde yerin suyunu çektirmeye, göğün su-
yunu da tutmaya kadir ve muktedir oldu-
ğunu bütün insanlığa anlatmaktadır.

 Devamı kirsehirhaber40.com ‘da

 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü 
ile Kırşehir MEB 
AKUB ekibi, 1-7 Mart 
Deprem Haftası kap-
samında Ayşegül 
Musa Kurukafa Ana-
okulu’nda öğrenci-
lerle bir araya gele-
rek afet farkındalığı 
eğitimi gerçekleştir-
di. Etkinlikte minik 
öğrencilere deprem 
anında yapılması ge-
reken doğru davra-
nışlar uygulamalı ola-
rak anlatıldı.
 1-7 Mart 
Deprem Haftası kap-
samında Kırşehir’de 
afet farkındalığını ar-
tırmaya yönelik çe-
şitli etkinlikler dü-
zenlenmeye devam 
ediyor. Bu kapsamda 
Kırşehir AFAD İl Mü-
dürlüğü ile Kırşehir 
MEB AKUB (Arama 
Kurtarma Birimi) 
ekipleri, Ayşegül 
Musa Kurukafa Ana-
okulu’nda öğrenci-
lerle buluşarak dep-
rem ve afet bilinci 
eğitimi verdi.
 Gerçekleşti-
rilen etkinlikte ço-
cuklara afetler konu-
sunda temel bilgiler 
aktarılırken özellikle 
deprem anında 
hayat kurtaran 
doğru davranış bi-
çimleri uygulamalı 
olarak gösterildi. 
 Programa ay-

rıca Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Sosyal Bilgiler Öğ-
retmenliği Bölümü 
öğrencileri de katıla-
rak etkinliğe destek 
verdi.
MİNİKLERE UY-
GULAMALI EĞİ-
TİM VERİLDİ
 Etkinlik kap-
samında anaokulu 
öğrencilerine dep-
rem ve diğer afetler 
hakkında yaş seviye-
lerine uygun anla-
tımlar yapıldı. Eğitici 
sunumların ardından 
öğrencilerle uygula-
malı çalışmalar ger-
çekleştirildi.
DEPREM SIRA-
SINDA HAYATİ 
ÖNEM TAŞIYAN 
 “Çök–Kapan
–Tutun” hareketi 
ekipler tarafından uy-
gulamalı olarak gös-

terilirken minik öğ-
renciler de yapılan 
uygulamaya katıla-
rak doğru davranış 
biçimlerini öğrenme 
fırsatı buldu.
 Eğitimin in-
teraktif bir şekilde 
gerçekleştirilmesi sa-
yesinde öğrencilerin 
konuya olan ilgisi dik-
kat çekti.
“AMACIMIZ AFET 
BİLİNCİ OLUŞ-
TURMAK”
 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü 
tarafından etkinliğe 
ilişkin yapılan açıkla-
mada, Deprem Haf-
tası kapsamında 
farklı yaş gruplarına 
yönelik farkındalık 
çalışmalarının sürdü-
rüldüğü ifade edildi. 
Açıklamada şu ifade-
lere yer verildi:
 “1-7 Mart 

Deprem Haftası et-
kinliklerimiz kapsa-
mında bu kez Ayşe-
gül Musa Kurukafa 
Anaokulundayız. 
 Ahi Evran 
Üniversitesi Sosyal 
Bilgiler Öğretmenliği 
öğrencilerinin de 
dahil olduğu etkinli-
ğimizde minik öğ-
rencilere afet farkın-
dalığı kazandırmak 
amacıyla eğitici ve 
uygulamalı etkinlik-
ler düzenlendi. 
 Öğrencilere 
afet anında yapılma-
sı gereken doğru 
davranışlar anlatılır-
ken, özellikle dep-
rem sırasında hayati 
önem taşıyan 
‘Çök–Kapan–Tutun’ 
hareketi uygulamalı 
olarak gösterildi.”
KÜÇÜK YAŞTA Bİ-
LİNÇ KAZANDIRI-

LIYOR
 Etkinlik bo-
yunca çocukların yaş-
larına uygun yön-
temlerle afet bilinci 
kazanmaları hedefle-
nirken, yapılan uy-
gulamalar sayesinde 
öğrencilerin afet 
anında doğru davra-
nışları öğrenmeleri 
sağlandı.
 Eğitici oyun-
lar ve uygulamalı ça-
lışmalarla gerçekleş-
tirilen program, öğ-
renciler için hem öğ-
retici hem de eğlen-
celi bir etkinlik oldu.
 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü 
yetkilileri, afetlere 
karşı bilinçli bir top-
lum oluşturmanın 
küçük yaşlarda veri-
len eğitimlerle müm-
kün olduğunu vur-
gulayarak bu tür eği-
tim faaliyetlerinin 
ilerleyen dönemler-
de de farklı okullar-
da devam edeceğini 
belirtti.
 Deprem Haf-
tası kapsamında dü-
zenlenen bu tür et-
kinliklerin, özellikle 
çocukların afetler ko-
nusunda bilinçlen-
mesi ve olası bir afet 
anında doğru davra-
nışları sergileyebil-
mesi açısından 
büyük önem taşıdığı 
ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

AFAD ve MEB AKUB’dan
miniklere afet eğitimi

 Kırşehir Aşık 
Paşa İl Halk Kütüp-
hanesi, 12 Mart 
İstiklal Marşı’nın ka-
bulünün 105. yıl dö-
nümü dolayısıyla an-
lamlı bir etkinliğe ev 
sahipliği yaptı.
 Kırşehir Aşık 
Paşa Kütüphanesi ta-
rafından düzenlenen 
etkinlikte, İstiklal 
Marşı’nın yazılış sü-
reci ve milli şair Meh-
met Akif Ersoy’un 
Türk milletine bırak-
tığı önemli miras ele 
alındı. Etkinlikte ay-
rıca, İstiklal 
Marşı’nın milletin ba-

ğımsızlık mücadele-
sindeki yeri ve taşı-
dığı tarihi anlam vur-
gulandı.
 Kütüphane 
yetkilileri, Mehmet 
Akif Ersoy’un “Allah 
bu millete bir daha 
İstiklal Marşı yazdır-
masın” sözünün, mil-
letin verdiği büyük 
mücadeleyi ve ba-
ğımsızlığın hangi fe-
dakârlıklarla kazanıl-
dığını hatırlatan 
önemli bir mesaj ol-
duğunu ifade etti.
İSTİKLAL MARŞI 
TEMALI KİTAP 
SERGİSİ AÇILDI

 Etkinlik kap-
samında İstiklal 
Marşı ve Kurtuluş Sa-
vaşı temalı kitaplar-
dan oluşan özel bir 
sergi de açıldı. Kü-
tüphanede oluşturu-
lan sergide, milli mü-
cadele dönemine ışık 
tutan eserler okuyu-
cuların ilgisine su-
nuldu.
 Serginin 16 
Mart tarihine kadar 
kütüphaneyi ziyaret 
eden tüm vatandaş-
lara açık olacağı be-
lirtilirken, ziyaretçile-
rin hem İstiklal 
Marşı’nın tarihçesini 

öğrenme hem de 
Kurtuluş Savaşı dö-
nemine dair önemli 
kaynakları inceleme 
fırsatı bulacağı ifade 
edildi.
AMAÇ: GENÇLER-
DE TARİH BİLİN-
Cİ OLUŞTURMAK
 Kütüphane 
yetkilileri, düzenle-
nen etkinliğin özel-
likle genç nesillerin 
milli değerlerimize 
olan bağlılığını güç-
lendirmeyi ve tarih 
bilincini artırmayı 
amaçladığını belirtti.

 Açıklamada, 
İstiklal Marşı’nın ka-
bulünün 105. yılı ve-
silesiyle milli şair 
Mehmet Akif 
Ersoy’un ve vatan 
uğruna hayatını feda 
eden tüm şehitlerin 
saygı ve rahmetle 
anıldığı ifade edildi.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de İstiklal
Marşı’nın 105. Yılına

Özel Kitap Sergisi
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8'den Devam
Kuşaklar Arasında 
Gönül Köprüsü Ku-
ruldu
 Program bo-
yunca genç gönüllü-
ler ile büyükler ara-
sında samimi soh-
betler gerçekleşir-
ken, geçmişten bu-
güne uzanan dene-
yimlerin paylaşılması 
da dikkat çekti. 
 Katılımcılar, 
Ramazan ayının pay-
laşma ve dayanışma 
ruhunu birlikte yaşa-
yarak anlamlı bir 
akşam geçirdi.

 Etkinlik sa-
yesinde gençler bü-
yüklerin tecrübele-
rinden faydalanma 
fırsatı bulurken, bü-
yükler de gençlerle 
bir araya gelmenin 
mutluluğunu yaşadı.
BENZER ETKİN-
LİKLER DEVAM 
EDECEK
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi yet-
kilileri, kuşakların bir 
araya geldiği bu tür 
etkinliklerin hem 
gençler hem de bü-
yükler açısından 
büyük önem taşıdı-

ğını belirtti. 
 Ramazan 
ayı boyunca gençlik 
merkezinin gönüllü-
leri tarafından ben-
zer sosyal ve kültü-
rel etkinliklerin dü-
zenlenmeye devam 
edeceği ifade edildi.
 Açıklamada 

ayrıca, “Kuşakların 
buluştuğu bu sıcak 
ortamda gönüller bir 
oldu, Ramazan’ın 
paylaşma ve daya-
nışma ruhunu hep 
birlikte yaşadık.” ifa-
delerine yer verildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir’de Ramazan Sofrasında Kuşaklar Buluştu

8'den Devam
Gün boyunca devam 
eden müsabakalar-
da sporcular centil-
mence mücadele 
ederken, tribünlerde 
bulunan öğretmen-
ler, veliler ve arka-
daşları da genç 
sporculara destek 
verdi. Organizasyon 
boyunca salonu dol-
duran izleyiciler he-
yecan dolu karşılaş-
malara tanıklık etti.
 Bilek güreşi 
branşına ilgi duyan 
genç sporcuların ye-
teneklerini sergile-
me fırsatı bulduğu 
organizasyon, çekiş-
meli ve heyecan 
dolu anlara sahne 
oldu. Özellikle final 
karşılaşmalarında 
sporcuların ortaya 
koyduğu performans 
izleyenlerden büyük 
alkış aldı. 
 Karşılaşma-
lar sonunda derece-
ye giren sporcular 

belirlenirken, başarılı 
sporcular kürsüye çı-
karak madalyalarını 
aldı.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan konuya ilişkin 
yapılan açıklamada, 
organizasyonun 
gençlerin spora yön-
lendirilmesi ve okul 
sporlarının yaygın-
laştırılması açısından 
önemli olduğuna dik-
kat çekildi. Açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Bilekler Bü-
küldü, Madalyalar 
Sahiplerini Buldu! 
2025-2026 English 
Time Okul Sporları 
faaliyet programında 
yer alan Küçükler 
(Erkek-Kız) Bilek Gü-
reşi müsabakaların-
da kürsüye çıkan 
sporcularımız ma-
dalyalarını İl Müdü-
rümüz Yasin Çak-
makçı’nın elinden 

aldı. Tebrikler genç-
ler!” Müsabakaların 
ardından düzenle-
nen ödül töreninde 
dereceye giren spor-
culara madalyaları 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı ta-
rafından takdim 
edildi. 
 Törende 
sporcuların yaşadığı 

sevinç ve heyecan 
dikkat çekerken, ant-
renörler ve öğret-
menler de öğrencile-
rini tebrik ederek ba-
şarılarının devamını 
diledi.
 Yetkililer, 
Okul Sporları faali-
yetleri kapsamında 
yıl boyunca farklı 
branşlarda müsaba-
kaların düzenlenme-
ye devam edeceğini 
belirtti. 
 Bu tür orga-
nizasyonların genç-
lerin sporla tanışma-

sına, fiziksel gelişim-
lerine katkı sağla-
masına ve spor kül-
türünün yaygınlaş-
masına önemli katkı 
sunduğu ifade edil-
di.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilileri 
ayrıca gençlerin 
spor yapmaya teşvik 
edilmesinin, sağlıklı 

nesillerin yetişmesi 
açısından büyük 
önem taşıdığını vur-
gulayarak, okul 
sporları organizas-
yonlarının bu hedef 
doğrultusunda ara-
lıksız sürdürüleceğini 
belirtti. 
 Düzenlenen 
müsabakalar saye-
sinde öğrencilerin 
hem rekabet duygu-
sunu hem de takım 
ruhunu geliştirme fır-
satı bulduğu ifade 
edildi.
(TUĞBA GÜL)

Genç Bilekler Cacabey’de Madalya İçin Yarıştı

8'den Devam
Böylece gençler, ta-
rihi eserleri sadece 
görmekle kalmayıp 
aynı zamanda bu 
eserlerin taşıdığı 
anlam ve değerleri 
de öğrenme fırsatı 
yakaladı.
GENÇLER HEM 
ÖĞRENDİ HEM 
SOSYALLEŞTİ
 Kamp süre-
since gerçekleştiri-
len etkinlikler sade-
ce tarihi gezilerle sı-
nırlı kalmadı. Öğren-
ciler için çeşitli sos-
yal ve kültürel faali-
yetler de düzenlen-
di. Bu etkinlikler sa-
yesinde katılımcılar 
yeni arkadaşlıklar ku-
rarak farklı şehirler-
den gelen akranla-
rıyla kaynaşma fır-
satı buldu.
 Program bo-
yunca yapılan grup 
etkinlikleri, sohbet 
programları ve kül-
türel paylaşımlar 

gençlerin hem kişi-
sel gelişimlerine 
katkı sağladı hem de 
unutulmaz anılar bi-
riktirmelerine vesile 
oldu.
“TARİHİN İZİNDE 
UNUTULMAZ BİR 
DENEYİM”
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada kampın genç-
ler açısından önemli 
bir deneyim olduğu 
vurgulandı. Açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “6-9 Mart ta-
rihlerinde gerçekleş-

tirdiğimiz Tarih, Me-
deniyet ve Kültür 
Kampı – Bitlis Kız 
Grubu programımızı 
dolu dolu tamamla-
dık. 
 Kadim şeh-
rin sokaklarında tari-
he yolculuk yaptık, 
medeniyetimizin mi-
rasını yerinde solu-
duk ve unutulmaz 
dostluklar biriktirdik. 
 Geçmişin bil-
geliğiyle geleceğe 
dair yeni pencereler 
açtığımız bu dört 
günde hem öğren-
dik hem de Bitlis’in 
manevi atmosferin-
de ruhumuzu din-

lendirdik.”
KÜLTÜR VE 
TARİH BİLİNCİ 
GÜÇLENİYOR
 Yetkililer, 
gençlerin tarih ve 
kültürle buluşmasını 
sağlayan bu tür or-
ganizasyonların 
büyük önem taşıdı-
ğını belirtti. Düzen-
lenen kampların 
gençlerin hem tarih 
bilincini güçlendirdi-
ği hem de farklı şe-
hirleri tanıyarak kül-
türel zenginlikleri 
keşfetmelerine katkı 
sağladığı ifade edil-
di.
 Kamp prog-
ramı boyunca ger-
çekleştirilen geziler 
ve etkinlikler saye-
sinde katılımcı öğ-
renciler, hem geçmi-
şin izlerini yakından 
görme fırsatı buldu 
hem de yeni dost-
luklar kurarak unu-
tulmaz anılar birik-
tirdi. (TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİRLİ ÖĞRENCİLERDEN BİTLİS’TE KÜLTÜR KAMPI

8'den Devam
İki takım arasında ilk 
yarıda Alanya'da oy-
nanan maçı Alanyas-
por 1-0'lık skorla ka-
zandı.
GÖZTEPE, İÇ SA-
HADA DİKKAT ÇE-
KİYOR
 Süper Lig’de 
bu sezon iç sahada 

12 maça çıkan Göz-
tepe, sergilediği per-
formansla taraftarını 
memnun etti. İzmir 
temsilcisi, bu karşı-
laşmalarda 6 galibi-
yet, 5 beraberlik ve 
1 mağlubiyet alarak 
alabileceği 36 pu-
anın 23'ünü hanesi-
ne yazdırdı.

 İç saha per-
formansıyla ligin en 
başarılı 5. takımı ko-
numunda bulunan 
sarı-kırmızılılar, Alan-
yaspor karşılaşma-
sıyla birlikte evindeki 
2 maçlık kazanama-
ma serisini de sona 
erdirmeyi hedefliyor.
(İHA)

Göztepe'de hedef yen� b�r sayfa açmak

 Eğitim-Bir-
Sen ve Memur-Sen 
Kırşehir Şube Başka-
nı Fatih Mehmet 
Yavuz, 12 Mart İstik-
lal Marşı’nın kabulü-
nün 105. yıl dönümü 
dolayısıyla bir mesaj 
yayımladı.
 Yavuz ya-
yımladığı mesajda, 
İstiklal Marşı’nın 
Türk milletinin ba-
ğımsızlık iradesini, 
iman gücünü ve 
özgür yaşama karar-
lılığını en güçlü şekil-
de ifade eden eser-
lerden biri olduğunu 
vurguladı.
 Türkiye 
Büyük Millet Meclisi 
tarafından 12 Mart 
1921 tarihinde kabul 
edilen İstiklal 
Marşı’nın, milletin en 
zor şartlar altında 
verdiği bağımsızlık 
mücadelesinin sesi 
olduğunu belirten 
Yavuz, marşın yal-
nızca bir şiir değil 
aynı zamanda bir mil-
letin varoluş mani-
festosu olduğunu 
ifade etti.
“İSTİKLAL MARŞI 
BİN YILIN 
ÖZ/GÜRLÜK DES-
TANIDIR”
 Fatih Meh-

met Yavuz mesajın-
da Türk milletinin 
tarih boyunca ba-
ğımsızlığı için büyük 
mücadeleler verdiği-
ni belirterek şu ifa-
delere yer verdi:
 “İmanıyla ge-
rektiğinde yeryüzü-
nün bütün emperya-
listlerine karşı diren-
me irade ve kararlılı-
ğını gösteren bu mil-
lete, milletin tarihi-
ne, değerine, azmi-
ne güvenmenin özlü 
öğretisini içeren 
İstiklâl Marşımızın 
TBMM tarafından ka-
bulünün 105’inci yılı-
nı iftiharla idrak edi-
yoruz.”
 Yavuz, İstik-
lal Marşı’nın Türk mil-
letinin tarih boyunca 
ortaya koyduğu öz-
gürlük mücadelesi-
nin en güçlü sem-
bollerinden biri oldu-
ğunu ifade etti.
“MİLLİ MÜCADE-
LENİN EN ZOR 
GÜNLERİNDE YA-
ZILDI”
 İstiklal 
Marşı’nın yazıldığı dö-
nemin Milli Mücade-
le’nin en zorlu gün-
lerine denk geldiğini 
hatırlatan Yavuz, o 
günlerde milletin 

büyük bir direniş ve 
kararlılık ortaya koy-
duğunu belirtti.
 Türkiye 
Büyük Millet Mecli-
si’nin henüz açıldığı 
ve Kurtuluş Sava-
şı’nın tüm şiddetiyle 
devam ettiği bir dö-
nemde Mehmet Akif 
Ersoy tarafından ka-
leme alınan İstiklal 
Marşı’nın milletin 
umut ve direncini 
canlı tuttuğunu ifade 
eden Yavuz, marşın 
ilk dizelerinin mille-
tin kararlılığını orta-
ya koyan güçlü bir 
çağrı olduğunu söy-
ledi.
“İSTİKLAL MARŞI 
MİLLETİMİZİN 
ORTAK RUHU-
DUR”
 Yavuz, İstik-
lal Marşı’nın yalnızca 
törenlerde okunan 
bir metin olmadığını 
belirterek marşın 
Türk milletinin ortak 
hafızasını ve ruhunu 
yansıttığını dile ge-
tirdi.
 İstiklal 
Marşı’nın milletin 
inanç, değer ve öz-
gürlük anlayışını yan-
sıtan önemli bir eser 
olduğunu ifade eden 
Yavuz, marşın Türk 

milletinin birlik ve be-
raberliğinin en güçlü 
sembollerinden biri 
olduğunu söyledi.
MEHMET AKİF 
ERSOY RAHMET-
LE ANILDI
 Yavuz, milli 
şair Mehmet Akif 
Ersoy’un yalnızca 
büyük bir şair değil 
aynı zamanda güçlü 
karakteriyle örnek 
bir şahsiyet olduğu-
nu vurguladı.
 Ersoy’un 
İstiklal Marşı’nı yaz-
ması karşılığında ve-
rilen para ödülünü 
kabul etmemesinin 
millet sevgisinin en 
önemli göstergele-
rinden biri olduğunu 
ifade eden Yavuz, 
“Allah bu millete bir 
daha İstiklal Marşı 

yazdırmasın” sözü-
nün milletin bağım-
sızlık ve huzur içinde 
yaşaması için yapı-
lan samimi bir dua 
olduğunu belirtti.
ŞEHİTLER VE GA-
ZİLER RAHMETLE 
ANILDI
 Yavuz mesa-
jının sonunda, İstik-
lal Marşı’nın kabulü-
nün yıl dönümü do-
layısıyla başta milli 
şair Mehmet Akif 
Ersoy olmak üzere, 
Kurtuluş Mücadelesi-
nin lideri Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk 
ve silah arkadaşları-
nı, aziz şehitleri ve 
kahraman gazileri 
rahmet, minnet ve 
saygıyla andıklarını 
ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

Yavuz: “İstiklal Marşı 
Milletimizin Ortak Ruhudur”

 Türk Eğitim-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
12 Mart İstiklal 
Marşı’nın Kabulü ve 
Mehmet Akif Ersoy’u 
Anma Günü dolayı-
sıyla bir mesaj ya-
yımladı.
 Türk Eğitim-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
yayımladığı mesajda 
12 Mart 1921 tarihi-
nin Türk milletinin 
bağımsızlık mücade-
lesinin en önemli 
sembollerinden biri 

olduğunu belirtti. 
 Başkan 
Pakel, İstiklal Mar-
şı’nın yalnızca bir 
marş değil, aynı za-
manda milletin öz-
gürlük iradesini, 
vatan sevgisini ve 
iman dolu direnişini 
ifade eden güçlü bir 
eser olduğunu vur-
guladı.
“İSTİKLAL MARŞI 
BAĞIMSIZLIK 
HAYKIRIŞIDIR”
 Başkan 
Pakel mesajında, 
İstiklal Marşı’nın 

işgal altındaki vatan 
topraklarında mille-
tin bağımsızlık mü-
cadelesini dünyaya 
duyuran bir haykırış 
olduğunu ifade ede-
rek şu ifadelere yer 
verdi:
 “12 Mart 
1921, milletimizin ba-
ğımsızlık mücadele-
sinin ruhunu ve ka-
rarlılığını dizelere 
döken İstiklal 
Marşı’nın kabul edil-
diği tarih olarak Türk 
milletinin hafızasında 
müstesna bir yere sa-
hiptir. 
 Bu anlamlı 
gün, sadece bir mar-
şın kabulü değil, aziz 
milletimizin özgürlü-
ğe olan sarsılmaz 
inancının, vatan sev-
gisinin ve iman dolu 
direnişinin sembolü-
dür.”
MEHMET AKİF 
ERSOY RAHMET-
LE ANILDI
 İstiklal 
Marşı’nı kaleme alan 
milli şair Mehmet 

Akif Ersoy’un milletin 
ruhunu ve cesaretini 
mısralara yansıttığını 
belirten Pakel, 
Ersoy’un yalnızca bir 
şair değil aynı za-
manda güçlü bir fikir 
ve dava adamı oldu-
ğunu ifade etti.
 Başkan 
Pakel, Mehmet Akif 
Ersoy’un “Allah bu 
millete bir daha 
İstiklal Marşı yazdır-
masın” sözünün mil-
letin verdiği büyük 
mücadeleyi ve yaşa-
dığı zorlukları en 
derin şekilde ifade et-
tiğini dile getirdi.
“İSTİKLAL MARŞI 
MİLLİ BİRLİK RU-
HUNU YANSITIR”
 İstiklal 
Marşı’nın korkusuzca 
dalgalanan bayrağın, 
bağımsızlığın ve milli 
birlik ruhunun en 
güçlü ifadesi olduğu-
nu belirten Türk 
Eğitim Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Hüdai  
Pakel, marşın her 
mısrasında vatan 

sevgisi, iman, feda-
kârlık ve bağımsızlık 
aşkının bulunduğunu 
söyledi.
 Pakel, İstik-
lal Marşı’nın geçmiş-
te verilen mücadele-
yi hatırlattığı gibi ge-
leceğe yönelik so-
rumlulukları da ha-
tırlattığını belirterek 
bu ruhun gelecek ne-
sillere aktarılmasının 
büyük önem taşıdı-
ğını vurguladı.
KURTULUŞ MÜCA-
DELESİNİN KAH-
RAMANLARI 
ANILDI
 Türk Eğitim-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel 
mesajının sonunda, 
İstiklal Marşı’nın ka-
bulünün yıl dönümü 
dolayısıyla başta 
milli şair Mehmet 
Akif Ersoy olmak 
üzere Kurtuluş Mü-
cadelesi’nin tüm kah-
ramanlarını rahmet, 
minnet ve saygıyla 
andığını ifade etti.
(SEVGİ ER)

“İstiklal Marşı Milletimizin
 Özgürlük Haykırışıdır”
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 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı Kırşehir Gençlik 
Merkezi gönüllüleri, Ramazan ayı 
kapsamında düzenlenen “Kuşaklar 
Buluşması” programında büyükler-
le aynı iftar sofrasında bir araya 
geldi.
 Ramazan ayının manevi at-
mosferinde gerçekleştirilen etkin-
likte gençler, öğrenciler ve büyük-
ler aynı sofrayı paylaşarak birlik ve 
beraberlik duygularını pekiştirdi. 
 Farklı yaş gruplarını bir 
araya getiren program, kuşaklar 
arasında güçlü bir bağ kurulması-
na vesile oldu. TOBB Kız Öğrenci 
Yurdunda düzenlenen iftar progra-
mına Kırşehir Gençlik ve Spor İl 

Müdürü Yasin Çakmakçı da katıldı. 
 Programda gönüllüler, öğ-
renciler ve büyükler birlikte iftar 
yaptı. İftarın ardından katılımcılar 
sohbet ederek Ramazan ayının ma-

nevi atmosferini birlikte yaşadı.
RAMAZAN’IN BEREKETİ AYNI 
SOFRADA PAYLAŞILDI
 Kırşehir Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan açıklamada, dü-
zenlenen etkinliğin kuşaklar ara-
sında gönül köprüleri kurmayı 
amaçladığı vurgulandı. Açıklamada 
şu ifadelere yer verildi:
 “Bozkırın Gönüllüleri ola-
rak TOBB Kız Öğrenci Yurdunda bü-
yüklerimizle birlikte aynı sofrayı 
paylaşmanın mutluluğunu yaşadık. 
İl Müdürümüz Yasin Çakmakçı’nın 
da eşlik ettiği bu güzel buluşmada; 
sohbet, tebessüm ve dualar Rama-
zan’ın bereketini daha da anlamlı 
kıldı.”

Kırşehir’de Ramazan 
Sofrasında Kuşaklar Buluştu

7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan düzenlenen 
Okul Sporları Bilek 
Güreşi müsabakaları 
Cacabey Gençlik 
Merkezi’nde gerçek-
leştirildi. 
 2025–2026 
eğitim öğretim yılı 
Okul Sporları faali-
yet programı kapsa-
mında düzenlenen 
organizasyonda kü-
çükler kategorisinde 
(erkek ve kız) mü-
cadele eden sporcu-
lar kıyasıya rekabet 
etti. Kırşehir gene-

lindeki farklı okullar-
dan müsabakalara 
katılan öğrenciler, 

çeşitli sıkletlerde ger-
çekleştirilen karşı-
laşmalarda hem güç-

lerini hem de teknik 
becerilerini sergile-
di. 

Genç Bilekler Cacabey’de
 Madalya İçin Yarıştı

7'de

Kırşehir’de 
farklı  

okullardan 
gelen 

öğrencilerin 
katıldığı 

Okul Sporları 
Bilek Güreşi 

müsabakaları, 
heyecan dolu 
karşılaşmalara 
sahne oldu.

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü tarafından 
gençlerin tarih ve kül-
tür bilincini geliştir-
mek amacıyla düzen-
lenen “Tarih, Medeni-
yet ve Kültür Kampı 
– Bitlis Kız Grubu” 
programı başarıyla ta-
mamlandı. 
 6-9 Mart ta-
rihleri arasında ger-
çekleştirilen kamp 

kapsamında Kırşehirli 
öğrenciler, Bitlis’in 
köklü tarihini ve zen-
gin kültürel mirasını 
yerinde görme fırsatı 
buldu.
 Dört gün 
süren kamp programı 
boyunca öğrenciler, 
Bitlis’in tarihi sokak-
larında adeta geçmi-
şe yolculuk yapar-
ken, medeniyetimizin 
önemli izlerini taşıyan 

tarihi yapıları yakın-
dan inceleme imkânı 
elde etti. Aynı za-
manda düzenlenen 
sosyal ve kültürel et-
kinliklerle gençler 
hem eğitici hem de 
keyifli bir kamp de-
neyimi yaşadı.
TARİHİ MEKÂN-
LAR YERİNDE TA-
NINDI
 Program kap-
samında öğrenciler, 

Bitlis’in önemli tarihi 
ve kültürel mekânla-
rını ziyaret etti. 
 Selçuklu dö-
neminden günümüze 
kadar ulaşan Selçuk-
lu Meydan Mezarlığı, 
bölgenin önemli eği-
tim merkezlerinden 
biri olan İhlasiye Med-
resesi başta olmak 
üzere birçok tarihi 
noktayı gezen katı-
lımcılar, bölgenin ta-

rihsel ve kültürel 
geçmişi hakkında de-
taylı bilgiler aldı.
 Gezi progra-
mı sırasında öğrenci-
lere rehberler tarafın-
dan Bitlis’in tarih bo-
yunca birçok mede-
niyete ev sahipliği 
yaptığı, Selçuklu ve 
Osmanlı dönemlerin-
de önemli bir kültür 
merkezi olduğu anla-
tıldı. 

KIRŞEHİRLİ ÖĞRENCİLERDEN 
BİTLİS’TE KÜLTÜR KAMPI

 Trendyol 
Süper Lig'de 5 maç-
tır kazanamayan 
Göztepe, 26. hafta-

da sahasında Co-
rendon Alanyaspor'u 
yenerek galibiyet 
hasretini sonlandırıp 

yeni bir sayfa aç-
mak istiyor. Trend-
yol Süper Lig’de 
arka arkaya oynadı-

ğı 5 maçta 3 bera-
berlik ve 2 mağlubi-
yet elde eden Göz-
tepe, bu süreçte ga-
libiyete hasret kaldı. 
 Bu kötü gün-
lerini geride bırak-
mak isteyen sarı-
kırmızılılar, 26. haf-
tada 14 Mart Cu-
martesi günü oyna-
yacağı Alanyaspor 
müsabakasıyla bir-
likte yeni bir sayfa 
açmayı hedefliyor. 
 Gürsel Aksel 
Stadyumu’nda oy-
nayacağı rakibi kar-
şısında galip gelme-
yen isteyen İzmir 
ekibi, tekrar çıkışa 
geçip Avrupa iddi-
asını güçlü bir şekil-
de sürdürmeyi isti-
yor.

Göztepe'de hedef 
yen� b�r sayfa açmak
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